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Anexa
la Anuntul de Aprticipare

CERERE DE PARTICIPARE

IMSP Spitalul Clinic Republican..Timofei Mo$neaga"

mun.Chigindu, str. N. Testemiteanu 29

(denumirea autoritdlii contractante Si adresa completd)

Stima{i domni,

Ca urmare a anunfului/invitaliei de participare/de preselecJie apirut in Buletinul

achizifiilorpublice qi/sau Jumalul Oficial al Uniunii Europene, nr.21062430 pcds-b3wdpl-

\p-166..1,758954_8_0_1 din 2910812022, privind aplicarea procedurii pentru atibuirea

contractului Achizifionarea Utilaj, echipament qi scule pentru uz gospoddresc noi Eleamag

SRL am luat cunoqtin{i de eondiliile qi de cerinfele expuse in documentafia de atribuire qi

exprim[m prin prezenta interesul de a participa, in calitate de ofertant/candidat, neavind

obiecfii la documentatia de atribuire.

Data completdrii 11 septembie a.2022 Cu stim6,

cffirdat
,.r.rl/" 

. .

'oizatd)

ffi'
{^t/ s

?\"nce

w
"ELEASEAG"



Anexa
la Anuntul de Aprticipare

DECLARATIE
privind valabilitatea ofertei

IM_S_P_Spitalul_-C_l.inic_Republican..TimofeiWsneaga"

mun.Chigindu, str. N. Testemiteanu 29

(denurnirea autoritdlii contractante ;i adresa completd)

Stimafi domni,

Ne angajdm sd menlinem oferta valabilS, privind achizi{ionarea Utilaj, echipament qi

scule pentru uz gospoddresc procedura de achizifie nr. 21062430 o.cds-b3wdp1-MD:

1651758954801 din29l08l2022rpentru o duratii de 60 (sasezeci) zile, respectiv pdnd ladata

de l4llll2022, qi ea va rdm6ne obligatorie pentru noi Eleamag SRL qi poate fi acceptatd

oricdnd inainte de expirarea perioadei de valabilitate.

Data completdrii 11 septembrie a.2022

#g*.aw
U s.Br-

i("r"*u*ou"
h\.. .""'3,WH



ORDIN DE PLATA e08 | DATAEMITERII 09 SEPTEMBRIE 2022 TIP.DOC.I

PLATITI: l7l'6'oo MDL sapte suLe saisprezece lei 00 bani

PLATITOR:

(R)ELEAT{AG S.R.L.

coDr.JLrBAN luozlvtozzznesvz3lrzg4il,oo
coDLJL FTSCAL I rooooooosr:ss

PRETTATORIJLPLATITOR: oTp Bank s.A.

BENEFICIAR:

(R) r.M. S. P SPTTALUL CTINIC REPUBLICAN TIMOTE] MOSNEAGA

C9DLJL rBAN I MD57Mo225I-ASV96476507100

coDUL FTSCAL | 1003600150783

PRESTATORULBENEFICIAR: orP Bank s.A.

DESTINATIAPLAfi:

Garantie pe oferta 1a LP nr.21062430 din 29.08,2022 Utilai
)entru uz gospodaresc

TTPIJL TRANSFERULUI

NoRMAT/uRcENr 

ffi
vtoxoz svcn*u -f,(#(ks,^s'iAc"E

le
^\'/

ko,oouuofKdEMITENTT'TUT

DATA PRMIRII DATA EXECUTARII

09 SEPTEMBRIE 2022 73t23t29

D@u€nt tftamis p.in wryiciul OTP lntcmet / Mobile Banking

L.s. I
Nota: Responlatilitatea privind v€ridicitatea 6i @r€ctituditra infomatiei indimtc in ordinul d€ plat ii Evine pwoeei w mitc u ordit de Dlata *

rCampuri optionalc



x.p",,AGFNTIA $gR\r[CIi P{JBLICA'}
Departimletrtul imegistrare gi iiccrrlierc a i-rnitirlilor clc clrcpt

. KX?'RAS
rlin Rrg{sfrut *u *toi ;i;;;"-nctor.iuridice

nr. 89S6 din {}8"t|6"2t)?2

o*numirea c*mpletd : S*cic f a f ea cu ltd spund er"e {,irn itatfr << fi LEA&I A{i>>.
Denu:n irea presc urtatd : <E L FI A" |lL,\ {J >> fi. f{.L.
Forma juridica de organizare : So*:icfat* cu Staspunc!*re Limitati.
Nrundrul d* iclentifieai:e de stat gi c*c1*1 tis*al: 1{}t}SS{t{ift$?355.
Dara inregisrrbrii de slat: 2$.1 I.?{.}{}6.

l:d'."1' 
&{b-2060,.*fr. I*tlepcnefengci, S?13, ap. 

.[, 
mun.ChiSinxu, ftepuftrlica Motrdova"

fu{odul de corrstituire: $&ti ere*th.
Obieenri principal dc ncrivitatc:
I Comerful c.r: rirlicirta -i;;;;;ktrlr len:noase, al rn-.rtcr'ialelor de rcnstrucgic qi e*hipanrenrului sanitar;
2 Conlcr{ul cu Bmirnuntul al nrlicolelor dc fieriirie, alvopselclor pi sficlei;
3 C*nstruc{ia 5i {sau) in(relinerea, exg:lontarea, prrcum gi rrenr*a posturilor tle r:adio snu teteviziune, n
relelelor prin cablu;
4 Comerg cu ridicata al prcrlusel+r fextil*;
5 C0lilerE cu ridicirta nl apnrat*lor electrice cle uz gospocliresc, al tp*ratelor rle radio 1i televizr:..rrelor;
6 Contcrl etr ridic;tta al produselor din ceranric:i, sticl*r'ie gi al prodrrseior cte intl.e{iucre;
7 Carnerf cu ridicata nl rnobilei, cclvclrrelor 6i n nrticolclor dc ilurninat;
I Carnerl cu ridica{* al allor bunrrri cle uz gospodf,rcsc;
9 Conrerg cu ridicat* al calculatoarclor, echipanren(e!or perifericr 6i softrttrc-l1i;
l0 Conrcr{ eu ritlicafa al alfor nragini gi echiparnent* rie 6irou;
ll Com*r$ cu ridk'ata sl rnnterialutui lernnos gi al m*terialelor d* construclie;i echipanentelorsanitare;
12 Comcrf e u ridicata al *chipanreltiek:r gi funrituril*r de fi*rfrrie pentru ilsialatrii sauitarc ;i ile lncxleire;
l3 Comerl cu aminuntul efectustin ill'arrl rrtag*zinclor, atarrduriloi, chi6qcurilor;i pielclor;'
l.l In{.errnedieri ?n corlrcr{ui cu nnter"ial lemnps qi materiale r:le'r*nstrurf ii; 

- "

15 ln*ermer{ieri in *omer{irl ru malrilfi, nrtictle d* menaj gi *le fier$ri*;
16 ]nternr*dieri !n *rtmer{rul cu textile, conl"ec{ii din blnarS, ilcfrllitnlir}10 1i articole elin picle;
I? [ntcrnreeiicri in comer]ut cu prutlusc rJiversc;
I I lnstalarea ntaginilor pi echiprimente|*r iudustriale;
19 Aetivifi{i *i atsiq rrle;atilat,
Capitaiul social: 54{X} lei.
Aainrinistrafor: .$f (IRSZ IiUCENIU,
Assciat gi tr3enefiei;rr efeetir':

1. toIOROZ er-rCnr*l U $0 %.---.-*_*

Prezentul extrffs'es{e sliberat Tn tenreiul axt. 34 al l,egii nr.2?0-XVI din lg octombri* ?007



MINISTERUL
AGRICULTURII,

DEZVOLTARII REGIONALE

$I MEDIULUI
AL REPUBLICII MOLDOVA

AGENTIADE MEDIU

MINISTRY
OFAGRICULTURE,

REGIONAL DEVELOPMENT AND
EI{VIRONMENT OF THE REPUBLIC

OF MOLDOVA

EI{VIRONMENTALAGENCY

MD-2005, mun.Chi$in5u, sn Albigoar4 38

Tel.: (022) 820-770, email: am@mediu.gov.md

CONFIRMARE

privind inregistrarea in ,,Lista producatorilor" de produse

supuse reglement[rilor de responsabilitate extinsd a producetorului

(echipamente electrice Fi electronice)

in scopul distribuirii produselor de echipamente electrice 9i electronice, in

conformitate cu prevederile art. 12 alin. (6) pi atin. (14) lit. b) din Legea nr. 209

din 29.07.2016 privind degeurile, pi pct. 7 subpct. 5) din Regulamentul privind

degeurile de echipamente electrice gi electronice, aprobat prin Hotlrirea

Guvernuluinr.2L2 din 07.03.201-8, se emite num5rul de inregistrare:

MD2021-2-EEE-001-D

pentru ELEAMAG S.R.L., IDNO: 1006600057355, cu adresa juridicd:

CHI$INAU BOTANICA, mun. Chiginiu, MD-2060, Independenlei,2213, apt. 1-.

Num[rul de inregistrare este valabil incepind cu data de 02.02.2021 pin[ la

data de 02.02.2024.

ELEAMAG S.R.L., IDNO: 1006600057355 se obligi a distribui pe piala

produse de echipamente electrice gi electronice preluate de la producdtori

inregistrali in ,,Lista produc5torilor" de produse supuse reglementlrilor de

responsabilitate extinsi a producitorului.

[fiilg;'t'#""""" wVeaceslav DERMENJI Location:MoliiTusisnu*" lJ



f"

IMSP Spitalul Clinic Republican,,Timofei Moqneaga"
De la SRL,,ELEAMAG"

Achizitii.m d lD 21 06243 0

MTender ID ocds-b3wdp 1 -MD- 16617 58954801

DECLARATIE
de garantie si postgarantie
Nr.19-09 122 din 1 1.09.2022

ln confonnitate cu prevederile legale in vigoare privind raspunderea
pentru calitatea produselor qi serviciilor oferite/livrate SRL

,,ELEAMAG" inregistratd cu Nr. de identitate 1006600057355 in
persoana administratorul Moroz Eugeniu,

Declar6 pe propria r[spundere, cI produsele din categorie 42600000-
2 "Magini-unelte" oferite llivrate de cdtre SRL ,,ELEAMAG", sunt in
confbrmitate cu cerinlele oblig6torii stabilite in Reglementarea tehnicd
in domeniul produsele din categorie 42600000-2 "Magini-unelte".

Bunurile vor fi ambalate in ambalajul de la producator cu indicarea
datei de producere, perioadei de valabilitate, conditiile de pastrare cu
garantie garantata de la producator nu mai putin de 24luni.

Prin prezenta SRL ,,ELEAMAG" confirma asigurarea service-lui in
perioada de garantie a bunurilor, cu timpul maxim de interventie 24 ore,
cu suport area tuturor cheltuielilor, inclusiv cheltuielile de transport.

Prin prezenta "ELEAMAG" SRL confirma asigurarea transportului
bunurilor, descarcarea/depozitwea la sediul indicat de catre beneficiar.

V[ dorim o achizitrie rezonabild qi de succes !

Conducator oroz Eugeniu



APROBAT
prin Ordinul

Ministrului Finanfelor
nr. 145 din24 noiembrie 2020

- privind confirmarea identitittt b?*.?:#*#Il"*.rt"t qi neincadrarea acestora in
sitria{ia condamTllii pentru.participareala activi$ti atluneioiganizatii sau giuperi

criminale, pentru corupfie, fraudl gi/sau spllare de bani.

Subsemnatul, Moroz Eugeniu reprezentant imputemicit al ELEAMAG SRL in
calitate de ofertanVofertant asociat desemnat cdqtigdtor in cadrul procedurii de achizilie
publicd nr. ocds-b3wdp1-MD-i661758954801 din data 29.08.2022, declar pe propria
rdspundere, sub sancliunile aplicabile faptei de fals in acte publice, cd
beneficiarul/beneficiarii efectivi ai operatorului economic in ultimii 5 ani nu au fost
condamna{i prin hotdr6re judecdtoreascd definitivd pentru participarea la activitdJi ale unei
organizalii sau grupdri criminale, pentru corup{ie, fraudd gi/sau spdlare de bani.

Data completdrii: 11.09.2022 XSemnat: //^
Nume/prenume: Moroz Eugeniu
Functia: conducator
Denumirea operatorului econ Eleamag SRL
IDNO al operatorului economic 1006600057355



APROBAT  

                                                                                                                                            prin Ordinul  

                                                                                                                             Ministrului Finanțelor  

                                                                                                                              nr. 72 din 30.06.2020 

                                                                                                                                     cu modificări din  

                                                                                                                            nr. 146 din 24.11.2020 

                                                       

 

 

FORMULARUL STANDARD AL DOCUMENTULUI UNIC  

DE ACHIZIȚII EUROPEAN 

 

1. Documentul unic de achiziții european, (în continuare, DUAE) este o declarație pe proprie răspundere, prin care 

operatorul economic confirmă îndeplinirea criteriilor de calificare și selecție necesare în cadrul procedurilor de achiziție 

publică în Republica Moldova. 

2. Formularul este completat, semnat electronic și transmis autorității contractante la depunerea ofertei.  

3. Un DUAE depus de către operatorul economic în cadrul unei proceduri de achiziție publică anterioară poate fi 

reutilizat, cu condiția ca informațiile cuprinse în formular să fie corecte și valabile la data depunerii acestuia.  

4. Ofertantul care prezintă în DUAE informații false sau documentele justificative prezentate nu confirmă informația 

indicată în documentul prezentat este exclus din procedura de achiziție publică și/sau poate răspunde conform legislației.  

5. Formularul DUAE este constituit din 7 capitole, și anume: 

1) Capitolul I. Informații privind procedura de achiziție publică și autoritatea/entitatea contractantă; 

2) Capitolul II. Informații referitoare la operatorul economic; 

3) Capitolul III. Motive de excludere din cadrul procedurii de achiziție publică; 

4) Capitolul IV. Criteriile de calificare și selecție a operatorilor economici; 

5) Capitolul V. Indicații generale pentru criteriile de selecție a operatorilor economici; 

6) Capitolul VI. Preselecția candidaților pentru procedura de atribuire a contractului de achiziție publică; 

7) Capitolul VII. Declarații finale. 

6. Prezentarea formularului DUAE la depunerea ofertei care nu este conform cu cerințele stabilite în Documentația de 

atribuire duce la respingerea ofertei. 

Capitolul I. Informații privind procedura de achiziție publică și autoritatea/entitatea contractantă 

Compartimentul se completează doar de către autoritatea/entitatea contractantă.  

Cod poziție Conținutul cerinței Răspuns 

1 2 3 

A. Informații despre publicare 

1A.1 

Numărul anunțului/invitației publicate în 

Buletinul achizițiilor publice, și după caz 

numărul anunțului publicat în Jurnalul Oficial 

al Uniunii Europene 

21062430  

ocds-b3wdp1-MD-1661758954801 

B. Identitatea autorității/entității contractante 

1B.1  Denumirea autorității / entității contractante 

  
  
  
  
  
  
  
  
   
  
IMSP Spitalul Clinic Republican„Timofei M

oșneaga” 
1B.2  Număr unic de identificare (IDNO) a 

autorității/entității contractante 

  
  
  
  
  

1003600150783 
 

Capitolul II. Informații referitoare la operatorul economic  

Compartimentul se completează doar de către operatorii economici. 

Cod poziție  Conținutul cerințelor Răspuns 

1 2 3 

A. Informații privind operatorul economic 

2A.1 Denumirea operatorul economic ELEAMAG SRL 

2A.2 Țara  Republica Moldova 

2A.3 Cod poștal  MD-2060 

2A.4 Oraș/Localitate  Chisnau 

2A.5 Adresa juridică  Str. Independentei 22/3 of.1 

2A.6 Pagina web - 

2A.7 Persoana sau persoanele de contact Moroz Eugeniu 

2A.7.1 Telefon  +373-79120977 

2A.7.2 Adresa de e-mail eleamag@mail.ru 

2A.8 Număr unic de identificare (IDNO/IDNP) 1006600057355 

2A.9 Numărul cod TVA 0308939 

2A.10 Forma organizatorico-juridică a activității de antreprenoriat SRL 

2A.11 Informația cu privire la numele acționarilor/asociaților/beneficiarului efectiv 

2A.11.1 Numele acționarilor / asociaților Moroz Eugeniu 

2A.11.2 Numele beneficiarului efectiv Moroz Eugeniu 

https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1661758954801
https://achizitii.md/ro/organization/idno/1003600150783
https://achizitii.md/ro/organization/idno/1003600150783
https://achizitii.md/ro/organization/idno/1003600150783


[beneficiar efectiv – persoană fizică ce deține sau controlează în 

ultimă instanță o persoană fizică sau juridică ori beneficiar al 

unei societăți de investiții sau administrator al societății de 

investiții, ori persoană în al cărei nume se desfășoară o activitate 

sau se realizează o tranzacție și/sau care deține, direct sau 

indirect, dreptul de proprietate sau controlul asupra a cel puțin 

25% din acțiuni sau din dreptul de vot al persoanei juridice ori 

asupra bunurilor aflate în administrare fiduciară] 

2A.11.3 Cetățenia beneficiarului efectiv (legătură juridico-politică 

permanentă a persoanei fizice definite conform poziției 2A.11.2) 

Republica 

Moldova 

2A.12 

Operatorul economic este: 

• întreprindere mică 

• întreprindere mijlocie  

• și altele          

mica 

2A.13 

În cazul în care achiziția este rezervată: operatorul economic este 

un atelier protejat sau o întreprindere socială, sau va asigura 

executarea contractului în contextul programelor de angajare 

protejată? 

 

󠇡Da            +Nu 

 

 

2A.13.1 
Dacă da, care este procentul  corespunzător de lucrători cu 

dizabilități sau defavorizați? 
- 

2A.13.2 
Specificați cărei sau căror categorii de lucrători cu dizabilități 

sau defavorizați le aparțin angajații în cauză? 
- 

2A.14 
Operatorul economic participă la procedura de achiziții publice 

împreună cu alți operatori economici? 
󠇡Da            +Nu 

2A.14.1 

Dacă Da, precizați rolul operatorului economic în cadrul 

grupului (lider, responsabil cu îndeplinirea unor sarcini 

specifice, etc). 

 

- 

2A.14.2 
Numiți operatorii economici care participă la procedura 

respectivă de achiziție publică. 
- 

2A.14.3 Specificați denumirea grupului participant. - 

Notă. Dacă ați răspuns Da la întrebarea 2A.14, asigurați-vă ca operatorii economici menționați să prezinte un 

formular DUAE separat. 

B. Informații privind reprezentanții operatorului economic 

Indicați numele persoanei (persoanelor) împuternicită (împuternicite) să îl reprezinte pe operatorul economic în 

scopurile prezentei proceduri de achiziție publică. 

2B.1 Nume și prenume  Moroz Eugeniu 

2B.2 Poziție/acționând în calitate de.. conducator 

2B.3 Țară  Republica Moldova 

2B.4 Telefon  +373-79120977 

2B.5 Adresa de e-mail eleamag@mail.ru 

C. Informații privind utilizarea capacităților altor entități 

2C.1 

Operatorul economic utilizează capacitățile altor entități pentru a 

satisface criteriile de selecție prevăzute în capitolul IV, precum și 

(dacă este cazul) criteriile și regulile menționate în capitolul V de 

mai jos? 

 

󠇡Da            +Nu 

Notă. Dacă ați răspuns Da la întrebarea 2C.1, prezentați un formular DUAE separat care să cuprindă informațiile 

solicitate în secțiunile A și B din capitolul respectiv și din capitolul III pentru fiecare dintre entitățile în cauză, 

completat și semnat în mod corespunzător de entitățile în cauză. Atragem atenția asupra faptului că trebuie incluși, 

de asemenea, tehnicienii sau organismele tehnice implicate, indiferent dacă fac sau nu parte din întreprinderea 

operatorului economic, în special cei care răspund de controlul calității și, în cazul contractelor de achiziții publice 

de lucrări, tehnicienii sau organismele tehnice la care poate face apel operatorul economic în vederea executării 

lucrărilor. În măsura în care este relevant pentru capacitatea (capacitățile) specifică (specifice) utilizată (utilizate) de 

operatorul economic, includeți informațiile prevăzute în capitolele IV și V pentru fiecare dintre entitățile în cauză.   

D. Informații privind subcontractanții pe ale căror capacități operatorul economic se bazează  

 2D.1 
Operatorul economic intenționează să subcontracteze vreo parte 

din contract cu alți operatori economici? 
󠇡Da            +Nu 

2D.1.1 Dacă Da, enumerați subcontractanții propuși. - 

 

Capitolul III. Motive de excludere din cadrul procedurii de achiziție publică 

Compartimentul se completează de către operatorii economici.  

Cod poziție Conținutul cerințelor Răspuns 

A. Motive referitoare la condamnări prin hotărârea definitivă a unei instanțe judecătorești 

1 2 3 

            3A.1 

Participare la o organizație criminală.  

Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al organismului de 

administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de 

󠇡Da          

󠇡+Nu 



reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei condamnări 

pronunțate printr-o hotărâre definitivă pentru participare la o organizație criminală, printr-o 

condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă să se aplice o 

perioadă de excludere prevăzută în mod direct în condamnare? 

3A.2 

Corupție. 

Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al organismului de 

administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de 

reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei condamnări 

pentru corupție pronunțate printr-o hotărâre definitivă, printr-o condamnare pronunțată cu 

cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă să se aplice o perioadă de excludere prevăzută 

în mod direct în condamnare? 

󠇡Da          

󠇡+Nu 

3A.3 

Fraude. 

Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al organismului de 

administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de 

reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei condamnări 

pentru fraudă pronunțate printr-o hotărâre definitivă, printr-o condamnare pronunțată cu cel 

mult cinci ani în urmă sau în care continuă să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în 

mod direct în condamnare? 

󠇡Da          

󠇡+Nu 

3A.4 

Infracțiuni teroriste sau infracțiuni legate de activitățile teroriste. 

Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al organismului de 

administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de 

reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei condamnări 

pentru infracțiuni teroriste sau infracțiuni legate de activități teroriste, pronunțate printr-o 

hotărâre definitivă, printr-o condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care 

continuă să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în condamnare? 

󠇡Da          

󠇡+Nu 

3A.5 

Spălare de bani sau finanțarea terorismului. 

Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al organismului de 

administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de 

reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei condamnări 

pentru infracțiuni teroriste sau infracțiuni legate de activități teroriste, pronunțate printr-o 

hotărâre definitivă, printr-o condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care 

continuă să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în condamnare? 

󠇡Da          

󠇡+Nu 

3A.6 

Exploatarea prin muncă a copiilor și alte forme de trafic de persoane. 

Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al organismului de 

administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de 

reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei condamnări 

pronunțate printr-o hotărâre definitivă pentru exploatare prin muncă a copiilor și alte forme 

de trafic de persoane, printr-o condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în 

care continuă să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în condamnare? 

󠇡Da          

󠇡+Nu 

3A.7 

În cazul că răspunsul este Da pentru cel puțin una din întrebările 3A.1 – 3A.6, puteți furniza 

dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida 

existenței unui motiv de excludere? 

󠇡Da          

󠇡+Nu 

3A.7.1 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. - 

B. Motive privind plata impozitelor sau/și a contribuțiilor de asigurări sociale 

 Plata impozitelor  

3B.1 

Operatorul economic și-a onorat obligațiile cu privire la plata impozitelor, taxelor și 

contribuțiilor sociale în conformitate cu prevederile legale în vigoare în Republica Moldova 

sau în țara în care este stabilit? 

+Da            

󠇡󠇡Nu 

3B.1.1 
Dacă Nu, în ce mod a fost stabilită obligația cu  privire la plata impozitelor, taxelor și 

contribuțiilor sociale? 
- 

3B.1.2 

În cazul în care, încălcarea cu referire la obligațiile privind plata impozitelor, taxelor și 

contribuțiilor sociale a fost stabilită printr-o hotărâre judecătorească sau administrativă, 

această decizie este definitivă?  

󠇡Da           

󠇡+Nu 

3B.1.3 

În cazul în care, încălcarea cu referire la obligațiile privind plata impozitelor, taxelor și 

contribuțiilor sociale a fost stabilită printr-o hotărâre judecătorească sau administrativă, 

precizați data și numărul deciziei. 

- 

3B.2 

Operatorul economic beneficiază, în condițiile legii, de eșalonarea obligațiilor de plată a 

impozitelor, taxelor și contribuțiilor de asigurări sociale ori de alte facilități în vederea plății 

acestora, inclusiv a majorărilor de întârziere (penalităților) și/sau a amenzilor? 

 

Notă:  Se completează doar în cazul în care ați răspuns Nu, la întrebarea din 3B.1. 

 

 

󠇡Da           

󠇡󠇡Nu 

 



3B.2.1 

Dacă Da, operatorul economic este în măsură să furnizeze actul privind  eșalonarea 

obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor de asigurări sociale ori de alte 

facilități în vederea plății acestora? 
󠇡Da           

󠇡󠇡Nu 

3B.3 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze un certificat cu privire la plata impozitelor 

sau să furnizeze informații privind onorarea obligațiilor fiscale? 
+Da           

󠇡󠇡Nu 

3B.4 

Informațiile privind lipsa/existența restanțelor  față de bugetul public național sunt disponibile 

gratuit pentru autorități, prin accesarea unei baze de date naționale?  Dacă da, specificați 

informația care ar permite verificarea. 

Adresa de 

internet: 

    

www.sfs.md 

 Autoritatea 

sau 

 organismul  

emitent(ă):  

  SFS 

Referința 

exactă a 

documenta

ției:     

|  certificat  

valabil pina 

la 21.09.22 

C. Includerea în lista de interdicție a operatorilor economici 

3C.1  
Operatorul economic este înscris în lista de interdicție a operatorilor economici? 󠇡Da            

󠇡+Nu 

3C.1.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3C.1, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv 

de excludere? 

󠇡Da            

󠇡󠇡Nu 

3C.1.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. - 

D. Motive legate de insolvabilitate, conflicte de interese sau abateri profesionale 

 Obligațiile aplicabile în domeniul mediului, muncii și asigurărilor sociale  

3D.1 
Operatorul economic a încălcat obligațiile în domeniul mediului în ultimii 3 ani? 󠇡Da            

󠇡+Nu 

3D.1.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.1, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv 

de excludere? 

󠇡Da            

󠇡󠇡Nu 

3D.1.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. - 

3D.2 
Operatorul economic a încălcat obligațiile în domeniul social în ultimii 3 ani? 󠇡Da            

󠇡+Nu 

3D.2.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.2, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv 

de excludere? 

󠇡Da            

󠇡󠇡Nu 

3D.2.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. - 

3D.3 
Operatorul economic a încălcat obligațiile în domeniul muncii în ultimii 3 ani? 󠇡Da            

󠇡+Nu 

3D.3.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.3, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv 

de excludere? 

󠇡Da            

󠇡󠇡Nu 

3D.3.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. - 

 Insolvabilitatea  

3D.4 
Operatorul economic este în situație de insolvabilitate sau de lichidare a activității 

antreprenoriale  ca urmare a unei hotărârii judecătorești? 

󠇡Da          

󠇡+Nu 

3D.4.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.4, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv 

de excludere? 

󠇡Da            

󠇡󠇡Nu 

3D.4.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. - 

 Active administrate de lichidator   

3D.5 
Activele operatorului economic sunt administrate de un lichidator sau de o instanță? 󠇡Da          

󠇡+Nu 

3D.5.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.5, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv 

de excludere? 

󠇡Da            

󠇡󠇡Nu 



 

Capitolul IV. Criteriile de calificare și selecție a operatorilor economici 

Compartimentul se completează de către autoritatea/entitatea (coloana nr.2) contractantă și operatorii economici 

(coloana nr.3). 

Cod poziție Conținutul cerințelor Răspuns 

1 2 3 

A. Capacitatea de exercitare a activității profesionale 

4A.1 
Operatorul economic este în măsură să furnizeze documentul/documentele prin care se va 

demonstra înregistrarea acestuia? 
+Da          Nu 

4A.1.1 

Dacă Da, indicați actele de înregistrare a activității antreprenoriale și genul (genurile) 

de activitate determinate de legislație, aferent obiectului procedurii de atribuire a 

contractului, în baza căreia întreprinderea are dreptul să execute viitorul contract de 

achiziție publică. 

Decizie 

ASP din 

25.03.2019 

4A.1.2 

Actele de înregistrare a activității antreprenoriale, sunt disponibile gratuit pentru 

autorități dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite 

verificarea. 

Adresa de 

internet: 

www.asp.gov

.md 

Autoritatea 

sau 

organismul 

emitent(ă): 

ASP 

Referința 

exactă a 

documentației 
Decizie ASP 

din 

25.03.2019 

3D.5.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. - 

 Activitățile economice sunt suspendate  

3D.6 
Activitățile economice ale operatorului economic sunt suspendate? 󠇡Da           

󠇡+Nu 

3D.6.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.6, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv 

de excludere? 

󠇡Da            

󠇡󠇡Nu 

3D.6.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. - 

 Acorduri cu alți operatori economici care vizează denaturarea concurenței  

3D.7 
Operatorul economic, în ultimii 3 ani, a încheiat acorduri cu alți operatori economici care au 

ca obiect denaturarea concurenței, fapt constatat prin decizie a organului abilitat în acest sens? 

󠇡Da           

󠇡+Nu 

3D.7.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.7, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv 

de excludere? 

󠇡Da            

󠇡󠇡Nu 

3D.7.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. - 

 Conflict de interese   

3D.8 
Operatorul economic se află într-o situație de conflict de interese care nu poate fi remediată? 󠇡Da            

󠇡+Nu 

3D.8.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.8, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv 

de excludere? 

󠇡Da            

󠇡󠇡Nu 

3D.8.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. - 

 Etica profesională  

3D.9 

Operatorul economic a fost condamnat, în ultimii 3 ani, prin hotărâre definitivă a unei instanțe 

judecătorești, pentru o faptă care a adus atingere eticii profesionale sau pentru comiterea unei 

greșeli în materie profesională? 

󠇡Da           

󠇡+Nu 

3D.9.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.9, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv 

de excludere? 

󠇡Da            

󠇡󠇡Nu 

3D.9.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. - 

 Integritatea   

3D.10 
Operatorul economic, în ultimii 3 ani, se face vinovat de o abatere profesională, care îi pune 

la îndoială integritatea?  

󠇡Da            

󠇡+Nu 

3D.10.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.10, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv 

de excludere? 

󠇡Da            

󠇡󠇡Nu 

3D.10.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. - 



4A.2 
Activitatea antreprenorială deține o certificare și/sau o autorizare echivalentă aferent 

obiectului procedurii de atribuire a contractului, în cadrul unui sistem național?   
+Da          Nu 

4A.2.1 
Dacă Da, operatorul economic este în măsură să furnizeze documentul/documentele prin 

care se va demonstra certificarea și/sau autorizarea activității acestuia? 
+Da          Nu 

4A.2.3 
Actele privind certificarea sau autorizarea sunt disponibile gratuit pentru autorități, dintr-

o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea. 

Adresa de 

internet: 

www.c

omert.

chisin

au.md 

Autoritatea 

sau 

organismul 

emitent(ă): 

Directia 

generala 

comert 
Referința 

exactă a 

documentației 
P-4780/2019 

4A.3 

Genurile de activitate, și/sau certificarea, și/sau autorizarea privind activitatea de 

întreprinzător, acoperă criteriile de selecție impuse de autoritatea/entitatea contractantă în 

anunțul/invitația de participare? 

+Da          Nu 

B. Capacitatea economică și financiară 

 Declarații bancare  

4B.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze declarații bancare sau, după caz, dovezi 

privind asigurarea riscului profesional în conformitate cu cerințele din documentația de 

atribuire? 

+Da           Nu 

4B.1.1 
Informația menționată la punctul 4B.1 este disponibilă gratuit pentru autorități, dintr-o 

bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea ei. 

Adresa de 

internet: 

www.mobias

banca.md 

 Autoritatea sau 

organismul 

emitent(ă): 

BC 

Mobiasbanca 

SA OTP 

Group 

Referința 

exactă a 

documentației 
CIF9-

4581.2019 

 Cifra de afaceri anuală (volumul vânzărilor)  

4B.2 

Operatorul economic este în măsură să demonstreze o cifră de afaceri anuală, după cum 

urmează: 

Valoare  1842560 Perioada  2020 

Notă. Se completează de către autoritatea contractantă valoarea și perioada 

+Da           Nu 

 

4B.2.1 Specificați care este cifra de afaceri anuală, conform datelor din raportul financiar.  

Valoarea  
1842560 

Anul 2020 

 Cifra de afaceri medie anuală  

4B.3 

Operatorul economic este în măsură să demonstreze o cifră medie anuală de afaceri,  după 

cum urmează: 

Valoare 935092   Perioada 2018-2020 

Notă. Se completează de către autoritatea contractantă valoarea și perioada 

+Da           Nu 

 

4B.3.1 Specificați cifra de afaceri, conform datelor din raportul financiar. 

Valoarea -80 

Anul 2018 

Valoarea 

962797 

Anul 2019 



Valoarea 

1842560 

Anul 2020 

Valoarea 

medie totală 

935092 

 Raport financiar  

 

4B.4 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze raportul financiar înregistrat, extrase din 

raportul financiar?  
+Da           Nu 

4B.5 

Informațiile privind situația economică și financiară sunt disponibile gratuit pentru 

autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite 

verificarea. 

Adresa de 

internet: 

www.statisti

ca.md 

Autoritatea 

sau 

organismul 

emitent(ă): 

Biroul 

National de 

Statistica 

Referința 

exactă a 

documentației: 

RF2020 

C. Capacitatea tehnică și/sau profesională 

 

4C.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze documentele solicitate de către 

autoritatea/entitatea contractantă în anunțul de participare, care demonstrează capacitatea 

tehnică și/sau profesională pentru executarea viitorului contract.  

+Da           Nu 

       4C.1.1 

Informațiile privind capacitatea tehnică și/sau profesională sunt disponibile gratuit 

pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar 

permite verificarea. 

Adresa de 

internet: 

www.comert.

chisinau.md 

Autoritatea sau 

organismul 

emitent(ă): 

Directia 

generala de 

Comert 
Referința 

exactă a 

documentației: 

www.comert.

chisinau.md 

 Instalații tehnice și măsuri de asigurare a calității  

4C.2 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze detalii referitoare la tehnicieni sau 

organismele tehnice, specificate în anunțul de participare/documentația de atribuire, pe 

care autoritatea/entitatea contractantă le poate solicita, în special cele responsabile de 

controlul calității în legătură cu acest exercițiu de achiziție publică? 

+Da           Nu 

4C.3 
Operatorul economic este în măsură să furnizeze o informație cu privire la sistemele de 

management și de trasabilitate utilizate în cadrul lanțului de aprovizionare? 
+Da           Nu 

4C.3.1 
Informațiile sunt disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o bază de date națională? 

Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea. 

Adresa de 

internet: 
www.sfs.md 

www.cnas.md 

Autoritatea sau 

organismul 

emitent(ă): 

SFS, CNAS 

Referința 

exactă a 

documentației: 
|www.sfs.md 

www.cnas.md 

http://www.comert.chisinau.md/
http://www.comert.chisinau.md/
http://www.comert.chisinau.md/
http://www.comert.chisinau.md/
http://www.sfs.md/
http://www.sfs.md/


 Utilaje, instalații și echipament tehnic  

4C.4 
Operatorul economic dispune de utilaje și echipament necesar pentru îndeplinirea 

corespunzătoare a contractului de achiziție publică? 
+Da           Nu 

4C.5 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze o informație cu privire la dotările 

specifice, utilajul și echipamentul necesar pentru îndeplinirea contractului, conform 

cerințelor stabilite în anunțul de participare și documentația de atribuire? 

+Da           Nu 

 Pregătirea profesională și calificarea personalului   

4C.6 
Operatorul economic are în cadrul întreprinderii personal calificat conform cerințelor 

stabilite în anunțul de participare sau în documentația de atribuire? 
+Da           Nu 

4C.7 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze o informație privind personalul de 

specialitate propus pentru executarea contractului, conform cerințelor stabilite în anunțul 

de participare și documentația de atribuire? 

+Da           Nu 

4C.8 Indicați efectivele medii anuale de personal angajat din ultimii trei ani de activitate. 

Anul 2019 

Angajați 1 

Anul 2020 

Angajați 2 

Anul 2021 

Angajați 2 

 Numărul membrilor personalului de conducere  

4C.9 
Indicați numărul membrilor personalului de conducere ale operatorului economic pe 

parcursul ultimilor trei ani. 

Anul 2019 

Persoane 1 

Anul 2020 

Persoane 1 

Anul 2021 

Persoane 1 

 Mostre, descrieri, fotografii   

4C.10 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze eșantioane (mostre), descrieri și/sau 

fotografii ale produselor/serviciilor care urmează să fie furnizate/prestate, conform 

cerințelor stabilite în documentația de atribuire? 

+Da           Nu 

 Pentru contractele de achiziție publică de lucrări  

4C.11 
În perioada de referință, operatorul economic a îndeplinit lucrări specifice sau similare 

obiectului de achiziție indicat în anunțul de participare și în documentația de atribuire? 
Da           +Nu 

4C.11.1 

Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea lucrărilor, valoarea lor, data de începere, 

data procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor, beneficiarul și altă informație 

relevantă. 

- 

 

 

 

 

 Pentru contractele de achiziție publică de bunuri  

4C.12 
În perioada de referință, operatorul economic a efectuat livrări specifice obiectului de 

achiziție indicat în anunțul de participare și în documentația de atribuire? 
+Da           Nu 

4C.12.1 
Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea livrărilor, valoarea lor, data de începere, 

data  furnizării, beneficiarul și altă informație relevantă. 

DETS s. 

Centru - 

27000 

IGP MAI - 

363252 

ANSP - 

62328 

IMSP IMC - 

322173 

 Pentru contractele de achiziție publică de servicii  

4C.13 
În perioada de referință, operatorul economic a prestat servicii similare cu obiectul de 

achiziție indicat în anunțul de participare și în documentația de atribuire? 
Da           +Nu 

4C.13.1 

Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea serviciilor, valoarea lor, durata de 

execuție, data începerii, beneficiarul și altă informație relevantă. 

 

- 

 

 

 

 

4C.14 

În cazul că răspunsul este Da pentru una din întrebările 4C.11 – 4C.13, puteți furniza 

dovezi prin care se va demonstra îndeplinirea lucrărilor, livrarea bunurilor, prestarea 

serviciilor similare conform cerințelor documentației de atribuire? 

 

 

+Da           Nu 

D. Standarde de asigurare a calității 

4D.1 
Operatorul economic este în măsură să furnizeze certificate emise de organisme 

independente prin care se atestă faptul că operatorul economic respectă standardele de 
+Da           Nu 



asigurare a calității conform cerințelor stabilite în anunțul de participare și în documentația 

atribuire?  

4D.2 

Informațiile privind standardele de asigurare a calității, sunt disponibile gratuit pentru 

autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite 

verificarea. 

Adresa de 

internet: 
www.asp.gov.md 

Autoritatea 

sau 

organismul 

emitent(ă): 

ASP 

Referința 

exactă a 

documentației: 
www.asp.gov.md 

E. Standarde de protecție a mediului 

4E.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze certificate emise de organisme 

independente prin care se atestă faptul că operatorul economic respectă standardele de 

protecție a mediului, conform cerințelor stabilite în anunțul de participare și în 

documentația de atribuire? 

+Da           Nu 

4E.2 

Informațiile privind standardele de protecția mediului, sunt disponibile gratuit pentru 

autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite 

verificarea. 

Adresa de 

internet: 
www.mediu.gov.
md 

Autoritatea 

sau 

organismul 

emitent(ă): 
Agentie de Mediu 

Referința 

exactă a 

documentației: 
MD2021-2-EEE-

001-D 

F. Permiterea controalelor 

4F.1 

Operatorul economic permite efectuarea verificărilor de către autoritatea/entitatea 

contractantă referitor la capacitățile economice și financiare, de producție sau tehnice 

privind executarea viitorului contract de achiziție publică?  

+Da           Nu 

 

Capitolul V. Indicații generale pentru criteriile de calificare și selecție 

Compartimentul se completează de către autoritatea/entitatea contractantă (coloana nr.2) și operatorii economici 

(coloana nr.3). 

Cod poziție Conținutul cerințelor Răspuns 

1 2 3 

A. Îndeplinirea tuturor criteriilor de selecție impuse  

5A.1  

Operatorul economic este în măsură să furnizeze în Sistemul informaţional 

automatizat ,,Registrul de stat al achiziţiilor publice” sau prin mijloace 

electronice, sau dacă e cazul, pe suport de hârtie autorității contractante: 

formularele, certificatele, avizele și alte documente indicate de către 

autoritatea/entitatea contractantă în anunțul de participare și în documentația de 

atribuire?  

 

Termen 1 zile de la solicitare. 

 

Notă. Numărul de zile se indică de către autoritatea contractantă ținând cont 

de cantitatea și caracterul documentelor solicitate. 

+Da        󠇡Nu 

5A.2 

Informațiile care să îi permită autorității/entității contractante să obțină 

documentele indicate în anunțul de participare și în documentația de atribuire, 

sunt disponibile gratuit și direct prin accesarea unei baze de date naționale în 

orice stat? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 

www.achizitii.md 

Autoritatea sau organismul 

emitent(ă): 

Achizitii publice 

Referința exactă a 

documentației: 

www.achizitii.md 

 

Capitolul VI. Preselecția candidaților pentru procedura de atribuire a contractului de achiziție publică 

Compartimentul se solicită de către autoritatea contractantă doar în cadrul procedurilor de achiziție publică: licitația 

restrânsă, negociere, dialog competitiv și parteneriatul pentru inovare. 

http://www.asp.gov.md/


Cod poziție Conținutul cerințelor Răspuns 

1 2 3 

A. Îndeplinirea tuturor criteriilor de selecție impuse  

6A.1 

Operatorul economic/candidatul îndeplinește criteriile de selecție stabilite de 

către autoritatea contractantă în anunțul de participare și în documentația de 

atribuire. 

+Da       󠇡Nu 

6A.2 

Operatorul economic/candidatul dispune și este în măsură să furnizeze în 

Sistemul informațional automatizat ,,Registrul de stat al achizițiilor publice” 

sau prin mijloace electronice, sau dacă e cazul, pe suport de hârtie autorității 

contractante certificate sau alte forme de documente justificative, după cum este 

cerut în anunțul de participare și în documentația de atribuire. 

+Da       󠇡Nu 

 

Capitolul VII. Declarații finale 

Operatorul economic declară că informațiile prezentate în capitolele II – V (după caz II-VI) sunt exacte și corect furnizate, 

cunoscând pe deplin consecințele cazurilor grave de declarații false. 

Operatorul economic declară în mod oficial, că poate să furnizeze la solicitarea autorității/entității contractante fără 

întârziere, certificatele și documentele justificative solicitate, cu excepția cazului în care autoritatea/entitatea contractantă 

are posibilitatea de a obține documentele justificative în cauză direct prin accesarea unei baze de date relevante, care este 

disponibilă gratuit, cu condiția că operatorul economic să fi furnizat informațiile necesare (adresa de internet, autoritatea 

sau organismul emitent(ă), referința exactă a documentației) care să îi permită autorității contractante sau entității 

contractante să facă acest lucru și se consimte accesul la informațiile menționate, în cazul în care acest lucru este necesar.  

 

Operatorul economic declară în mod oficial că este de acord ca IMSP Spitalul Clinic Republican„Timofei 

Moșneaga” astfel cum este descrisă în capitolul I secțiunea A să obțină acces la documentele justificative privind 

informațiile pe care le-a furnizat în acest DUAE în scopul desfășurării procedurii de achiziție ocds-b3wdp1-MD-

1661758954801 [procedurii de achiziție, număr unic de identificare și referința de publicare în Jurnalul Oficial al 

Uniunii Europene (numărul de referință), dacă este cazul]. 
 

(Se va completa și semna de către operatorul economic) 

 

Nume: Moroz Eugeniu 

Funcția: conducator 

Data:11.09.2022 

Adresa: RM, mun. Chisinau, str. Independentei 22/3-1 

Semnătura  

https://achizitii.md/ro/organization/idno/1003600150783
https://achizitii.md/ro/organization/idno/1003600150783
https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1661758954801
https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1661758954801


ELEAMAG S.R.L.
mun.Chisinau, str. fndependentei 2213 of.l

c/T' 1006600057355 TVA 0308939
c/D MD2 7MO222 4 ASV 23 417 9 47 100, BIC MOBBMD22

BC Mobiasbanca OTP Grup SA

W 09 77 email: eleamag@mail.ru

IMSP Slritalul Clinic Republican..Timofei Mo$neaga"
mun.Chiqindu, str. N. Testemit eanu 29

Achizitii.md
rD 21062430

Utilaj, echipament gi scule pentru uz gospod6resc
ID ocds:b3wdpl -MD-I 66 1 75895480I

DECLARATIE
DE CONFORMITATE
Nr.40 - din 11.09.2022

in conformitate cu"prevederile legale in vigoare privind raspunderea pentru calitatea
produselor gi serviciilor furnizete SRL ,,Eleamago' inregistratd cu Nr. de identitate
1006600057355 in persoana administratorul Moroz Eugeniu

Declard pe propria rdspundere, cd produsele din categorie "Magini-unelte"(cod CPV
42604000-2) oferite/liwate de cdtre SRL ,,Eleamag", sunt in conformitate cu cerintele oblig[torii
stabilite in Reglementarea tehnicd in domeniul produsele din categorie "Magini-unelte", toate
marfurile sunt neutilizate qi corespund cu SpecificaJiile gi cerinfele tehniceale echipamentului
licitat.

Bunurile vor fi ambalate in ambalajul de la producator cu indicarea datei de producere,
perioadei de valabilitate, conditiile de pastrare cu garantie garantatade la producator.

Prin prezenta "ELEAMAG" SRL confirma asigurarea transportului bunurilor,
descarcarea/d epozitarca la sediul indicat de catre beneficiar.

Certificate de conformitate vor viprezentate in timpul expedierii marfini.

Vi dorim o achizifie rezonabild qi de succes

Cu stima, SRL'oEleamag"
Administratorul Moroz Eugeniu

*P,**.d#$*re



ffiffiffitueffi&YKffi ffiffi ffi#m$FffiffiMKYewffi

Prezenta declara{ie de conformitate este emis6 pe rdspunderea exclusiv$ a producEtorului,

semnatd pentru giin numele:

Htrari Enterprise Sevelopment Co., LTD, China

Froduss* ttln',
m*dellr :

fFrodm${msd€ffSJ

Si ul
dechraliei:
f8ase of Sec/c rufioni

{denunli $i $dresa B e$r*rUltrll

Maflnii, aparate gi dispnritive cr: distina{ie agrieoli m.c. }{AMOTO;
"'ffi ;ffi ; ;,ffi ; ; ; ; ;;;; ;;; ;;;;; ;; ;;; ;;;;; ;-;e a s o, u' u i

rnorl*ie1Sfi"..,
- magini pentru derinrepeu ire {suflfitor de z5padS} moelele: 5T...- unde (.".} -

cifre pi/sau liteiece repreninti variantele modelului

in conformitate cu Legea nr, 235 dln I decembrie 20ll privind ectivitilile de acredltire 9i

de evaluite a csnformit6Nli, declaralia de conformitate etest6 faptul cI produsul
indepline+te cerintele esenf lale de securitate menlianate In, 

^- Rapqrt de incercSri nr. 951U02/22 din 18,04.2022 eliberat de t-i Cf Rlf t-

CARfi Snl bl.Gagarin 3

Aceast$ declaralie nu pune in perica{ viata ti sinitatea Consurmatorilor, nu produce impact

asupra mediuluiinconjurltor gi este in conformitate cu urrniitoarele reglementiri tehnice $i

standarde:
- SM Efil ISO 4254-l^:2016 p.4.1, 4.4,4.g,4.12, 4.X3, 4.14, 5.1.8, S.+, S.S, S.e,

9?'6-1' s:l-s 
?' 

t:1: 
.

S[f 5R EN 709+44:2011 cap.5, 6.

$teildard*.
rel*r#frntel
f*pe.*e*stss*clr

lnfurlrlna$ii,

rx$lintmntstsl
i$l$pbr"nenta#
i$joimrtm*j ,,'. .

ilil prffi;i;;;,rr ri d;i;il"frt"itat* h;;p9tt"ffi l"c-t.at"' t."#-il;i;ti"t"t*tst
grupi de prsduse a5a cum acestea sunt similare prin conltructie, difurentele fiind pri*
aspeetel* d* d

Reprezentantu I autorizat:
Republica Moldova

Chipinitr, 28.04.2022

Valabil 28.04.2023

Pasinschii Alexandrry
{}'lu**, f,pnet*} 

"

"KelH$r t,
tr'.:

mun. Chiginiu, str. Grenoble 259/3 ap,9



The Einhell TC-US 350 upright belt grinder/sander has a power rating of 350 W and grinding/sanding belt and grinding/sanding wheel functions. This

combination grinder/sander offers a really high removal capacity, making it ideal for major jobs on wood too. The guard hood which is closed at the side

provides safety during operation, as do the spark guard window which can be adjusted without any tools. The sturdy and distortion-free design in

combination with the large, adjustable work supports is ideal for a wide range of applications – including working on large and wide pieces of wood.

Four rubber feet absorb vibrations to ensure a secure standing position. Supplied with a coarse grinding/sanding wheel and a grinding/sanding belt.

Stationary Belt Grinder

TC-US 350
Item No.: 4466154

Ident No.: 11019

Bar Code: 4006825649956

Features & Benefits
Grinding/sanding belt and grinding/sanding wheel function-

Guard hood which is closed at the sides for safe operation-

Adjustable spark guard window, with no need for any tools-

Large adjustable work supports for a wide range of applications-

Sturdy and distortion-free design-

4 rubber feet for standing securely and with low vibrations-

Complete with coarse grinding/sanding wheel-

Incl. grinding/sanding belt-

Technical Data
- Mains supply 220-240 V  |  50 Hz

- Power 185 W

- Max. power (S2 | S2time) 350 W  |  30 min

- Idle speed 2980 min^-1

- Grinding wheel Ø150  x  ø32 mm

- Grain size of grinding wheel 36

- Sanding belt 686  x  50 mm

- Grain size of sanding belt 80

Logistic Data
- Product weight 8.145 kg

- Gross weight single packaging 9.61 kg

- Dimensions single packaging 437 x 367 x 263 mm

- Pieces per export carton 1 Pieces

- Gross weight export carton 9.61 kg

- Dimensions export carton 430 x 360 x 225 mm

- Container quantity (20"/40"/40"HC) 672 | 1548 | 1720

Illustrations can contain accessories, which are not included in standard extent of delivery
Illustration similar (in design), production-wise modifications reserved

GS mark belongs to the product itself only, excluded accessory
Generated at: 16.07.2020 09:00
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Available as special accessories

Grinding disc 150x12,7x16mmG36
Bench Grinder Accessory
Item No.: 49507435
Bar Code: 4009315074351
KWB by Einhell

Grinding disc 150x32x16mmG60
Bench Grinder Accessory
Item No.: 49507465
Bar Code: 4009315074658
KWB by Einhell

Grinding disc 150x12,7x20mmG36
Bench Grinder Accessory
Item No.: 49507535
Bar Code: 4009315075358
KWB by Einhell

Grinding disc 150x12,7x20mmG60
Bench Grinder Accessory
Item No.: 49507565
Bar Code: 4009315075655
KWB by Einhell

Sanding Belt Set 5pcs.50x686mm
Belt Sander Accessory
Item No.: 49910805
Bar Code: 4009319108052
KWB by Einhell

Illustrations can contain accessories, which are not included in standard extent of delivery
Illustration similar (in design), production-wise modifications reserved

GS mark belongs to the product itself only, excluded accessory
Generated at: 16.07.2020 09:00

Page 2



WD 3 S V-17/4/20
Модель WD 3 S V-17/4/20 отличается мощностью и эффективностью благодаря 
17-литровому контейнеру из нержавеющей стали, цельному патронному фильтру, 
4-метровому кабелю, 2-метровому всасывающему шлангу и компактному хранению. 2022

1 2 3 4

1

2

3

4

 Неразборный патронный фильтр

 Для чередования операций влажной и сухой уборки без 
замены фильтра.

 Простые установка и отсоединение фильтра путем поворота, 
без использования дополнительного фиксирующего элемента.

 Удобное и практичное хранения кабеля и аксессуаров

 Удобное и компактное хранение принадлежностей и их 
постоянное нахождение под рукой.

 Безопасное хранение соединительного кабеля на встроенном 
крюке.

 Хранение всасывающего шланга на корпусе устройства

 Компактное подвешивание всасывающего шланга в верхней 
части аппарата.

 Простота фиксации, удобство как для правшей, так и для 
левшей.

 Панель для укладки мелких предметов

 Для надежной укладки инструментов и мелких предметов 
(гвоздей, шурупов и т. п.). W
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Технические характеристики и 
комплектация

WD 3 S V-17/4/20

 Компактная конструкция, возможность хранения принадлежностей и 
шланга

 Фильтр-мешок из нетканого материала
 Практичная функция выдува

Технические характеристики
Артикул  1.628-135.0
Штрих-код (EAN)  4054278656106
Параметры электросети В / Гц 220 – 240 / 50 – 60
Потребляемая мощность Вт 1000
Емкость контейнера л 17
Материал контейнера  Из нержавеющей стали
Цвет  Моторная часть желтый / Отбойник аппарата желтый /
Номин. диаметр принадлежностей мм 35
Длина кабеля м 4
Масса кг 4,83
Размеры (Д × Ш × В) мм 353 × 328 × 493

Комплектация
Всасывающий шланг м 2 / с изогнутой рукояткой / пластик Дополнительные держатели для 

принадлежностей в верхней части 
аппарата

 

Съемная ручка   Пространство для хранения 
мелких деталей

 

Всасывающие трубки шт. × м / мм 2 × 0,5 / 35 / пластик Складная ручка для переноски  
Насадка для влажной и сухой 
уборки

 со вставками Крюк для кабеля  

Щелевая насадка   Хранение с экономией места  
Фильтр-мешок из нетканого 
материала

шт. 1 Хранение аксессуаров на корпусе  

Патронный фильтр  неразборный Ударопрочный отбойник по 
периметру

 

Поворотный выключатель (вкл./
выкл.)

  Поворотные ролики шт. 4

Функция выдувания  
Закрепление рукоятки в верхней 
части аппарата

 

Хранение всасывающего шланга 
на корпусе устройства

 

  Включено в комплект поставки     



WD 3 S V-17/4/20
1.628-135.0
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Артикул Количество Цена Описание

Фильтры

Картриджный фильтр для WD/SE 1 2.863-303.0 1 шт. Патронный фильтр позволяет в течение 
продолжительного времени осуществлять уборку без 
дополнительного фильтр-мешка. Подходит, в частности, к 
хозяйственным и моющим пылесосам Kärcher WD 2 Plus, 
WD 3, KWD 1 – KWD 3, SE 4001 и SE 4002.



Флисовые фильтр-мешки для WD 
2/3 4шт

2 2.863-314.0 4 шт. Особо прочные фильтр-мешки из нетканого материала 
были разработаны специально для применения в 
хозяйственных пылесосах Kärcher WD 2 Plus, WD 3, WD 3 
Battery и KWD 1 – KWD 3, а также в моющих пылесосах SE 
4001 / SE 4002.



Комплект принадлежностей

Комплект насадок-щеток, 2 шт. 
(WD 2-6,WD 7,SE 4-5)

3 2.863-221.0 2 teilig Специальный комплект щеток обеспечивает тщательную 
внутреннюю чистку автомобильных панелей, ковриков для 
ног, обитых поверхностей и т.д. Используется для уборки 
твердых поверхностей в гаражах, мастерских. Для всех 
хозяйственных пылесосов Home & Garden.



Комплект для уборки дома к 
пылесосам серии WD

4 2.863-002.0 2 teilig Комплект для уборки дома к пылесосам серии WD 
включает в себя переключаемую напольную насадку и 
насадку для мягкой мебели.



Комплект для работыс 
электроинструментами

5 2.863-112.0 2 teilig Состоит из тонкого и эластичного специального шланга (1 
м) и адаптера для присоединения электроинструментов к 
хозяйственному пылесосу (оснащенному штепсельной 
розеткой). Позволяет немедленно собирать 
образующиеся при работе пыль, опилки или стружку.



Набор для уборки в автомобиле 6 2.863-304.0 6 teilig От места для ног и сидений до багажника автомобиля: 
специальный набор принадлежностей для хозяйственных 
пылесосов Kärcher WD обеспечивает полную внутреннюю 
уборку автомобиля.



Насадки

Переключаемая насадка для 
пола к хозяйственным пылесосам

7 2.863-000.0 1 шт. Переключаемая насадка для влажной и сухой уборки с 
возможностью "парковки". Подходит для сбора и сухого и 
жидкостей, благодаря двум щеточным или резиновым 
полоскам. Удобное переключение режимов и 
превосходное скольжение. Также есть функция парковки 
во время перерывов в работе.



Удлиненная щелевая насадка 8 2.863-306.0 1 шт. Модифицированная щелевая насадка очень большой 
длины прекрасно подходит для очистки труднодоступных 
мест в салоне автомобиля (в частности различных щелей 
и промежутков). Совместима со всеми бытовыми 
многофункциональными пылесосами Kärcher.



Насадка для пылесоса для 
уборки в автомобиле

9 2.863-316.0 1 шт. Гарантия быстрой и легкой уборки: насадка для 
автомобиля позволяет удобно и тщательно очищать 
текстильные поверхности как в салоне автомобиля, так и 
в доме.



Другие принадлежности

Насадка пылеуловитель 10 2.863-234.0 Новый аксессуар для наших многофункциональных 
пылесосов WD позволяет безопасно и без пыли сверлить 
стены и потолочные поверхности. Буровая пыль 
всасывается непосредственно в устройство.



Удлинительный шланг (3,5 м) 11 2.863-305.0 Удлинитель всасывающего шланга длиной 3,5 м подходит 
для всех хозяйственных пылесосов Kärcher Керхер из 
каталога Home&Garden и обеспечивает увеличение 
радиуса действия для мобильности использования.



  Включено в комплект поставки       Доступные аксессуары     



WD 3 S V-17/4/20
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Артикул Количество Цена Описание

Удлинительная трубка для WD 12 2.863-308.0 Практичная удлинительная трубка для расширения 
радиуса действия пылесоса. Рекомендуется для очистки 
труднодоступных мест, например потолков в высоких 
помещениях.



  Включено в комплект поставки       Доступные аксессуары     
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ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ 
ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ  
И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ



16

ГАРАНТИЯ НАДЕЖНОСТИТМ

17

ГАРАНТИЯ НАДЕЖНОСТИТМ

ДРЕЛЬ-ШУРУПОВЁРТ

КОМПЛЕКТАЦИЯ: 2 аккумулятора, зарядное устройство, поясная 
клипса, магнитный держатель насадок, чемодан.

• Мощная 18,0 В XR Li-Ion компактная дрель / шуруповёрт 
последнего поколения 

• Очень компактный, лёгкий и эргономичный дизайн, 
позволяющий использовать инструмент в ограниченном 
пространстве

• 14-позиционный регулятор крутящего момента для работы в 
различных материалах и шурупами разного размера

• Электронная регулировка скорости при помощи триггера
• Компактный 13 мм одномуфтовый быстрозажимной патрон с 

автоматической блокировкой шпинделя для быстрой смены 
насадок одной рукой

DCD780C2DCD780C2

Макс. крутящий момент 60 / 23 Нм
Выходная мощность  350 Вт
Частота вращения:             1 / 2 скорость 0 - 600 / 2000 мин-1

Патрон  1,5-13 мм
Макс. диаметр сверления:
                                              Дерево / Металл   38 / 13 мм
Вес  1,55 кг

УДАРНАЯ ДРЕЛЬ-ШУРУПОВЁРТ

КОМПЛЕКТАЦИЯ:  2 аккумулятора, зарядное устройство, 
поясная клипса, магнитный держатель насадок, чемодан.

DCD785C2DCD785C2

Макс. крутящий момент: жёсткий /мягкий  60 / 23 Нм
Выходная мощность  350 Вт
Частота вращения:              1 / 2 скорость 0 - 600 / 2000 мин-1

Частота ударов в минуту:  1 / 2 скорость 0 - 10200 / 34000 мин-1

Макс. диаметр сверления:
                            Дерево / Металл / Кирпич   38 / 13 / 13 мм
Патрон  1,5 - 13 мм
Вес  1,62 кг

• Износостойкие металлические шестерни редуктора,  
обеспечивают высокий ресурс инструмента

• Механическая 2-х ступенчатая предача.  
Лёгкое переключение скоростей, благодаря прочному  
слайдеровому переключателю

• 14-ступенчатый регулятор крутящего момента
• Электронная регулировка скорости при помощи триггера, 

обеспечивает плавность и точность работы, защищая инструмент от 
перегрузок

• Высокоресурсные аккумуляторы оснащены системой балансировки 
заряда, обеспечивающая равномерное распределение энергии по 
ячейкам аккумулятора

УДАРНАЯ ДРЕЛЬ-ШУРУПОВЁРТ

КОМПЛЕКТАЦИЯ: 2 аккумулятора, зарядное устройство, 
чемодан.

DCD776S2DCD776S2

Макс. крутящий момент: жёсткий /мягкий  42 / 24 Нм
Выходная мощность  300 Вт
Частота вращения:                1 / 2 скорость 0 - 450 / 1500 мин-1 

Частота ударов в минуту:    1 / 2 скорость 0 - 7650 / 25500 мин-1

Патрон  1,5-13 мм
Макс. диаметр сверления:
                             Дерево/ Металл/ Кирпич  30 / 13 / 13 мм
Вес  1,72 кг

• Износостойкие металлические шестерни редуктора,  
обеспечивают высокий ресурс инструмента

• Механическая 2-х ступенчатая предача.  
Лёгкое переключение скоростей, благодаря прочному  
слайдеровому переключателю

• 15-ступенчатый регулятор крутящего момента
• Электронная регулировка скорости при помощи триггера, 

обеспечивает плавность и точность работы, защищая инструмент 
от перегрузок

• Высокоресурсные аккумуляторы оснащены системой балансировки 
заряда, обеспечивающая равномерное распределение энергии по 
ячейкам аккумулятора

ДРЕЛЬ-ШУРУПОВЁРТ

КОМПЛЕКТАЦИЯ: 2 аккумулятора, зарядное устройство, 
чемодан.

• Износостойкие металлические шестерни редуктора,  
обеспечивают высокий ресурс инструмента

• Механическая 2-х ступенчатая предача.  
Лёгкое переключение скоростей, благодаря прочному  
слайдеровому переключателю.

• 16-ступенчатый регулятор крутящего момента
• Электронная регулировка скорости при помощи триггера, 

обеспечиваетплавность и точность работы, защищая инструмент  
от перегрузок

• Высокоресурсные аккумуляторы оснащены системой  
балансировки заряда, обеспечивающая равномерное 
распределение энергии по ячейкам аккумулятора

DCD771C2 / DCD771D2DCD771C2 / DCD771D2

Макс. крутящий момент: жёсткий /мягкий  42 / 24 Нм
Выходная мощность  300 Вт
Частота вращения:            1 / 2 скорость 0 - 450 / 1500 мин-1

Макс. диаметр сверления:
                                              Дерево / Металл  30 / 13 мм
Патрон  1,5 - 13 мм
Вес  1,5 кг

Ач
2,0

DCD771D2

Ач
1,3

DCD771C2

УГЛОВАЯ ДРЕЛЬ

DCD740NDCD740N

Выходная мощность 360 Вт
Патрон 1,0-10 мм
Макс. крутящий момент (жёсткий) 33 Нм
Макс. крутящий момент (мягкий) 11 Нм
Частота вращения 0-650/2000 мин-1

Макс. диаметр сверления (Дерево) 28 мм
Макс. диаметр сверления (Металл) 10 мм
Вес 1,3 кг

• Мощная угловая дрель для сверления и заворачивания в условиях 
ограниченного пространства

• 10 мм одномуфтовый быстрозажимной патрон с автоматической 
блокировкой шпинделя для быстрой смены принадлежностей

• 2-х скоростной редуктор, регулируемая скорость и реверс
• Мультиконтактный выключатель срабатывает в любой точке нажатия, позволяя 

пользователю управлять спусковым механизмом в различных положениях
• Эргономичная обрезиненная рукоятка
• Светодиодная подсветка
• Металлическая клипса для крепления инструмента на ремень и магнитный 

держатель насадок

КОМПЛЕКТАЦИЯ: поставляется без аккумуляторов и зарядного 
устройства.

DCF809D2TDCF809D2T
БЕСЩЁТОЧНЫЙ ИМПУЛЬСНЫЙ ШУРУПОВЁРТ

Макс. крутящий момент жест/мягк 190 Нм
Выходная мощность  300 Вт
Частота вращения: 0-2800 мин-1

Частота ударов:  0-3200 мин-1

Патрон 6,35 мм (1/4’’)
Макс. размер болта М12
Вес 0,96 кг

• Длина корпуса, всего 130 мм, позволяет работать в стесненном 
пространстве

• Износостойкий бесщёточный двигатель “Brushless”
• Высокий крутящий момент 190 Нм позволяет выполнять 

сложные виды работ (закручивание саморезов в твёрдые 
породы дерева или на значительную глубину, высверливать 
отверстия большого диаметра, заворачивать глухари)

• Независимый переключатель режима удара. Возможность 
сверления в бетон лёгких марок и в кирпичную кладку

• Держатель насадок с автоматической фиксацией

КОМПЛЕКТАЦИЯ:   2 аккумулятора 2,0 Ач, зарядное устройство, 
поясная клипса, чемодан TSTAK.

Ач
2,0

DCF887P2 / DCF887NDCF887P2 / DCF887N
БЕСЩЁТОЧНЫЙ ИМПУЛЬСНЫЙ ШУРУПОВЁРТ

Макс. крутящий момент  205 Нм
Выходная мощность  400 Вт
Частота вращения:            1/2/3 скорость 0-1000 / 0-2800 / 0-3250 мин-1

Частота ударов 0 - 3800  мин-1

Макс. диаметр болта  M16
Держатель насадки  6,35 мм (1/4”)
Вес с аккумулятором 1,56 кг

• Режим PrecisionDrive обеспечивает полный контроль 
   в использовании и предотвращает повреждение материалов
• Полный контроль в работе за счет трех скоростей вращения 
   и регулировки крутящего момента, включая режим 

PrecisionDrive
• Износостойкий бесщёточный двигатель “Brushless”
• Регулируемая трехрежимная LED подсветка рабочей зоны
• Держатель насадок с автоматической фиксацией
• Металлический корпус редуктора предотвращает повреждения
  Модель DCF887N поставляется без З/У и аккумуляторов 
  и чемодана

КОМПЛЕКТАЦИЯ:  2 аккумулятора, зарядное устройство,
крепление на пояс, магнитный держатель насадок, чемодан TSTAK.

Ач
5,0

УДАРНЫЙ ГАЙКОВЁРТ

КОМПЛЕКТАЦИЯ: 2 аккумулятора, зарядное устройство, 
крепление на пояс, чемодан.

• Сверхкомпактный, лёгкий и очень удобный инструмент
• Улучшенная эргономика и обрезиненная рукоятка 

обеспечивают  удобство в работе и контроль над инструментом 
• Полностью металлический редуктор 
• Долгий срок службы инструмента
• Электронная регулировка скорости при помощи триггера
• Большой крутящий момент и высокая производительность
• 3 кольцевых светодиода обеспечивают максимальное 

освещение  рабочей зоны
   Модель DCF880N поставляется без З/У и аккумуляторов

DCF880M2 / DCF880NDCF880M2 / DCF880N

Макс. крутящий момент  203 Нм
Выходная мощность  250 Вт
Частота вращения  0 - 2300 мин-1

Частота ударов 0 - 2700  мин-1

Макс. диаметр болта  M16
Держатель насадки  1/2” (12,7 мм)
Вес с аккумулятором 1,62 кг

Ач
4,0

БЕСЩЁТОЧНЫЙ УДАРНЫЙ ГАЙКОВЁРТ

КОМПЛЕКТАЦИЯ: крепление на пояс, 2 аккумулятора 5.0Ач, 
зарядное устройство. кейс TSTAK.

• Компактный, лёгкий и эргономичный дизайн корпуса позволяет 
использовать инструмент в условиях ограниченного пространства

• Металлический корпус редуктора обеспечивает эффективное 
рассеивание высокой температуры, увеличивая срок службы

• Надёжный, охлаждаемый вентилятором электродвигатель развивает 
крутящий момент до 450 Нм

• Максимальный динамический момент на откручивании 680 Нм 
позволяет снимать окислившиеся или туго затянутые гайки

• Три скорости позволяют пользователю подбирать соответствующий 
крутящий момент для разных видов работ

• Яркая LED подсветка облегчает видимость рабочей зоны
   Модель DCF894N поставляется без З/У и аккумуляторов

DCF894P2 / DCF894NDCF894P2 / DCF894N

Макс. крутящий момент 447 Нм
Макс. динамический момент на срыв 680 Нм
Держатель насадки (квадрат) 1/2” (12.7 мм)
Выходная мощность 580 Вт
Частота вращения 0-900/2000/2300 об/мин
Частота ударов 0-3100 уд/мин
Макс. диаметр болта M18
Вес с аккумулятором 1,5 кг

Ач
5,0

DCF620D2KDCF620D2K
ЛЕНТОЧНЫЙ ШУРУПОВЕРТ

КОМПЛЕКТАЦИЯ: 2 батареи 2Ач, зарядное устройство,  
2 биты, чемодан TSTAK.

• Высокоресурсный бесщёточный двигатель с большим КПД  
увеличивает общий ресурс инструмента

• Подача шурупов осуществляется автоматически или вручную
• Селектор выбора величины затягивающего усилия позволяет  

регулировать глубину заворачиваемого шурупа 
• Регулировка выноса носовой части позволяет использовать  

саморезы различной длины
• Дополнительная бита заказывается в сервисе, арт. N188489

Kрутящий момент 5 - 30 Нм
Частота вращения  0 - 4400 мин-1

Держатель насадок HEX 6,35 мм
Макс. Ø головки самореза 5,5 мм
Подача саморезов Автоматич./ручная
LED подсветка Есть
Вес 1.88 кг

Ач
2,0
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ТРЁХРЕЖИМНЫЙ ПЕРФОРАТОР         SDS-PLUS

КОМПЛЕКТАЦИЯ: многопозиционная боковая рукоятка, 
ограничитель глубины сверления, чемодан системы TSTAK, в 
модели D25134K - быстросъемный БЗП патрон 13 мм.

D25033KD25033K
• Блокировка вращения для лёгких долбёжных работ
• Три режима работы: сверление, сверление с ударом и 

долбление
• Возможность установки долота в 40 положениях без 
   дополнительных принадлежностей
• Механическая предохранительная муфта
• Электронная регулировка скорости
• Долгий срок службы благодаря усовершенствованной 

системе уплотнений защиты двигателя от пыли
• Специальная конструкция воздуховодов для отвода 

исходящего потока охлаждающего воздуха от глаз 
пользователя

Потребляемая мощность  710 Вт
Энергия удара  2,1 Дж
Частота вращения   0 - 1550 мин-1

Частота ударов 0 - 5680  мин-1

Макс. диаметр сверления:
                                 дерево / металл / бетон  30 / 13 / 22 мм
                                                     полая коронка 50 мм
Вес  2,5 кг

22ММ

В чемодане

ТРЁХРЕЖИМНЫЙ ПЕРФОРАТОР         SDS-PLUS 

КОМПЛЕКТАЦИЯ: многопозиционная боковая рукоятка, 
ограничитель глубины сверления, чемодан системы TSTAK

D25133KD25133K

Потребляемая мощность  800 Вт
Энергия удара (максимальная)  2.8 Дж
Энергия удара (EPTA)  2.6 Дж
Частота вращения   0 - 1500 мин-1

Частота ударов 0 - 5500 мин-1

Макс. диаметр сверления:
                                 дерево / металл / бетон  30 / 13 / 26 мм
                                 полая коронка 50 мм
Вес  2,6 кг

• Механическая предохранительная муфта
• Блокировка вращения для лёгких долбёжных 

работ
• Долгий срок службы благодаря 

усовершенствованной системе уплотнений 
защиты двигателя от пыли

• Специальная конструкция воздуховодов для 
отвода исходящего потока охлаждающего 
воздуха от глаз пользователя

26ММ

В чемодане

• Патрон SDS-max

• Патрон SDS-plus

• Быстросъемный
   патрон SDS-plus

• Предохранительная 
   муфта

• Электронная регулировка 
   скорости

• РеверсSDS
plus

SDS
max

• Электронный плавный 
   пуск

• Электронный индикатор 
   замены угольных щёток

• Простая замена 
   угольных щёток

• Чемодан в комплектации

SDS
plus

КОМПЛЕКТАЦИЯ: многопозиционная боковая рукоятка, 
ограничитель глубины сверления, чемодан системы TSTAK, 
быстросъемный БЗП патрон 13 мм.

D25134KD25134K

Потребляемая мощность  800 Вт
Энергия удара (максимальная)  3.0 Дж
Энергия удара (EPTA)  2.8 Дж
Частота вращения   0 - 1500 мин-1

Частота ударов 0 - 5540 мин-1 

Макс. диаметр сверления:
                                 дерево / металл / бетон  30 / 13 / 26 мм
                                 полая коронка 65 мм
Вес 3,0 кг

• Механическая предохранительная муфта
• Блокировка вращения для лёгких долбёжных 

работ
• Долгий срок службы благодаря 

усовершенствованной 
   системе уплотнений защиты двигателя от пыли
• Специальная конструкция воздуховодов для 

отвода исходящего потока охлаждающего воздуха 
от глаз пользователя

26ММ
ТРЁХРЕЖИМНЫЙ ПЕРФОРАТОР         SDS-PLUS 

В чемодане

ПАТРОН В 
КОМПЛЕКТЕ

SDS
plus

SDS
plus

SDS
plus

КОМПЛЕКТАЦИЯ: антивибрационная  боковая рукоятка, 
ограничитель глубины сверления, чемодан системы TSTAK.

D25143KD25143K

Потребляемая мощность  900 Вт
Энергия удара (максимальная) 3.2 Дж
Энергия удара (EPTA)  3.0 Дж
Частота вращения   0 - 1450 мин-1

Частота ударов 0 - 5350  мин-1

Макс. диаметр сверления:
                                 дерево / металл / бетон  30 / 13 / 28 мм
                                                     полая коронка 65 мм
Вес  3,1 кг

• Блокировка вращения для лёгких долбёжных работ
• Три режима работы: сверление, сверление с ударом 

и долбление
• Возможность установки долота в 40 положениях без 
   дополнительных принадлежностей
• Механическая предохранительная муфта
• Долгий срок службы благодаря усовершенствованной 

системе уплотнений защиты двигателя от пыли
• Специальная конструкция воздуховодов для отвода 

исходящего потока охлаждающего воздуха от глаз 
пользователя

• Высокая износостойкость инструмента

28ММ
ТРЁХРЕЖИМНЫЙ ПЕРФОРАТОР         SDS-PLUS 

В чемодане

SDS
plus

КОМПЛЕКТАЦИЯ: антивибрационная  боковая рукоятка, 
ограничитель глубины сверления, быстросъёмный БЗП патрон  
13 мм, чемодан системы TSTAK.

D25144KD25144K

Потребляемая мощность  900 Вт
Энергия удара (максимальная)   3.2 Дж
Энергия удара (EPTA)  3.0 Дж
Частота вращения   0 - 1450 мин-1

Частота ударов 0 - 5350 мин-1

Макс. диаметр сверления:
                                 дерево / металл / бетон  30 / 13 / 28 мм
                                                     полая коронка 65 мм
Вес  3,1 кг

• Блокировка вращения для лёгких долбёжных работ
• Три режима работы: сверление, сверление с ударом и 

долбление
• Возможность установки долота в 40 положениях без 
   дополнительных принадлежностей
• Механическая предохранительная муфта
• Долгий срок службы благодаря усовершенствованной 

системе уплотнений защиты двигателя от пыли
• Специальная конструкция воздуховодов для отвода 

исходящего потока охлаждающего воздуха от глаз 
пользователя

• Высокая износостойкость инструмента

D25333KD25333K

Потребляемая мощность  950 Вт
Энергия удара (EPTA) 3,5 Дж
Частота вращения   0 - 1150 мин-1

Частота ударов 0 - 5200 мин-1

Макс. диаметр сверления: 
                           дерево / металл / бетон  30 / 13 / 30 мм
                           полая коронка 65 мм
Вес 3,7 кг

• Три режима работы: сверление, сверление с ударом и 
долбление

• Механическая предохранительная муфта
• Долгий срок службы благодаря усовершенствованной 

системе уплотнений защиты двигателя от пыли
• Perform & Protect: специальная конструкция 

воздуховодов для отвода исходящего потока 
охлаждающего воздуха от глаз пользователя

• Perform & Protect: самая низкая вибрация в своем классе 
вибрация со скоростью 10,0 м / с²

SDS
plus

КОМПЛЕКТАЦИЯ: многопозиционная боковая рукоятка, 
ограничитель глубины, чемодан TSTAK.

28ММ

30ММ

ТРЁХРЕЖИМНЫЙ ПЕРФОРАТОР         SDS-PLUS 

ТРЁХРЕЖИМНЫЙ ПЕРФОРАТОР         SDS-PLUS 

В чемодане

В чемодане

ÀÍÒÈÂÈÁÐÀÖÈÎÍÍÀß ÑÈÑÒÅÌÀ

D25334KD25334K

SDS
plus

КОМПЛЕКТАЦИЯ: многопозиционная боковая рукоятка, 
ограничитель глубины, чемодан TSTAK, быстросъёмный БЗП 
патрон 13 мм.

Потребляемая мощность  950 Вт
Энергия удара (EPTA) 3,5 Дж
Частота вращения   0 - 1150 мин-1

Частота ударов 0 - 5200 мин-1

Макс. диаметр сверления:  
                           дерево / металл / бетон  30 / 13 / 30 мм
                           полая коронка 66 мм
Вес 3,9 кг

• Три режима работы: сверление, сверление с ударом и 
долбление

• Механическая предохранительная муфта
• Долгий срок службы благодаря усовершенствованной 

системе уплотнений защиты двигателя от пыли
• Perform & Protect: специальная конструкция воздуховодов 

для отвода исходящего потока охлаждающего воздуха от 
глаз пользователя

• Perform & Protect: самая низкая вибрация в своем  
классе вибрация со скоростью 10,0 м / с²

30ММ
ТРЁХРЕЖИМНЫЙ ПЕРФОРАТОР         SDS-PLUS 

В чемодане

ÀÍÒÈÂÈÁÐÀÖÈÎÍÍÀß ÑÈÑÒÅÌÀ

D25335KD25335K

SDS
plus

КОМПЛЕКТАЦИЯ: многопозиционная боковая рукоятка, 
ограничитель глубины, чемодан TSTAK, быстросъёмный БЗП патрон 
13 мм, встроенная система пылеудаления с фильтром Hepa.

Потребляемая мощность  950 Вт
Энергия удара (EPTA)  3,5 Дж
Частота вращения   0 - 1150 мин-1

Частота ударов 0 - 5200 мин-1

Макс. диаметр сверления:  
                           дерево / металл / бетон  30 / 13 / 30 мм
                           полая коронка 67 мм
Вес 3,7 кг

• Три режима работы: сверление, сверление с ударом и 
долбление

• Механическая предохранительная муфта
• Долгий срок службы благодаря  

усовершенствованной системе уплотнений  
защиты двигателя от пыли

• Perform & Protect: специальная конструкция 
воздуховодов для отвода исходящего потока 
охлаждающего воздуха от глаз пользователя

• Perform & Protect: самая низкая вибрация в своем классе 
вибрация со скоростью 10,0 м / с²

30ММ
ТРЁХРЕЖИМНЫЙ ПЕРФОРАТОР         SDS-PLUS 

В чемодане

ÀÍÒÈÂÈÁÐÀÖÈÎÍÍÀß ÑÈÑÒÅÌÀ

КОМПЛЕКТАЦИЯ: многопозиционная боковая рукоятка, 
ограничитель глубины сверления, чемодан.

D25413KD25413K

Потребляемая мощность  1000 Вт
Энергия удара (EPTA) 4,2 Дж
Частота вращения  0 - 820 мин-1

Частота ударов 0 - 4700 мин-1

Макс. диаметр сверления
                            дерево / металл / бетон  32 / 13 / 32 мм
                            полая коронка  100 мм
Вес  4,2 кг

• Система Активного контроля вибрации (AVC) и 
подпружиненная задняя рукоятка

• Блокировка вращения для лёгких долбёжных 
работ

• Долгий срок службы благодаря 
усовершенствованной системе уплотнений 
защиты двигателя от пыли

• Электронная регулировка скорости
• Механическая предохранительная муфта
• Большой ударный механизм

SDS
plus

32ММ
ТРЁХРЕЖИМНЫЙ ПЕРФОРАТОР         SDS-PLUS 

ÀÍÒÈÂÈÁÐÀÖÈÎÍÍÀß ÑÈÑÒÅÌÀ
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D25417KTD25417KT

КОМПЛЕКТАЦИЯ: многопозиционная боковая рукоятка, быстрозажимной 
патрон, ограничитель глубины сверления, чемодан.

• Система Активного контроля вибрации (AVC), 
подпружиненная задняя рукоятка, демпферная боковая 
рукоятка снижают наступление усталости оператора

• Долгий срок службы благодаря усовершенствованной 
системе уплотнений защиты двигателя от пыли

• Поддержание постоянного числа оборотов при увеличении 
нагрузки

• Механическая предохранительная муфта
• Оптимальный диаметр сверление отверстий в бетоне от 6 

до 22 мм 
• Сменный БЗП патрон для сверления металла / дерева

Мощность 1000 Вт
Энергия удара (максимальная)  4.9 Дж
Энергия удара (EPTA)  4.2 Дж
Частота вращения 0 - 820 мин-1

Частота ударов 0 - 4700мин-1

Макс. диаметр сверления 
                                дерево / металл / бетон 32 / 13 / 32 мм
                                полая коронка  100 мм 
Вес  4,3 кг

SDS
plus

32ММ
ТРЁХРЕЖИМНЫЙ ПЕРФОРАТОР         SDS-PLUS 

ÀÍÒÈÂÈÁÐÀÖÈÎÍÍÀß ÑÈÑÒÅÌÀ

ТРЁХРЕЖИМНЫЙ ПЕРФОРАТОР        SDS-MAX

ТРЁХРЕЖИМНЫЙ ПЕРФОРАТОР        SDS-MAX

D25481KD25481K

D25614KD25614K

Потребляемая мощность  1050 Вт
Энергия удара  (EPTA) 6,1 Дж
Частота вращения 0 - 540 мин-1

Частота ударов  0 - 3150 мин-1

Макс. диаметр сверления:
                Бетон 40 мм
                Проходной бур / Полая коронка  65 мм / 100 мм
Вес  5,9 кг

Потребляемая мощность 1350 Вт
Энергия удара 10,5 Дж
Частота вращения 190–380 об/мин
Частота ударов 1450 - 2900 уд/мин
Макс. диаметр сверления: 
                 Бетон 45 мм
                 Полая коронка 125 мм
Вес 7,8 кг

• Идеально подходит для долбёжных работ в 
кирпиче, бетоне и каменной кладке

• Отличное соотношение мощности и веса, 
прекрасная балансировка инструмента

• Большой ударный механизм обеспечивает 
высокую производительность

• Электронная регулировка скорости для полного 
контроля над выполняемой операцией

• Долгий срок службы благодаря 
усовершенствованной системе

   уплотнений защиты двигателя от пыли

• Система Активного контроля вибрации (AVC) и 
подпружиненная задняя рукоятка обеспечивают самый 
низкий уровень вибрации 

• Электронный регулятор скорости и силы удара  
для полного контроля над выполняемой операцией 

• Антиротационная электронная система (ADS), отключающая 
электропитание за доли секунды в случае заклинивания 
оснастки и поворота инструмента на определенный угол 

• Кнопка блокировки пускового выключателя обеспечивает 
дополнительный комфорт при выполнении длительных 
операций 

     

КОМПЛЕКТАЦИЯ: многопозиционная боковая рукоятка, чемодан.

КОМПЛЕКТАЦИЯ: боковая рукоятка , кейс.

SDS
max

SDS
max

ÀÍÒÈÂÈÁÐÀÖÈÎÍÍÀß ÑÈÑÒÅÌÀ

ÀÍÒÈÂÈÁÐÀÖÈÎÍÍÀß ÑÈÑÒÅÌÀ

40ММ

45ММ

КОМПЛЕКТАЦИЯ: многопозиционная боковая рукоятка, чемодан.

• Система Активного контроля вибрации (AVC), 
“плавающая” задняя рукоятка и амортизированная 
боковая рукоятка

• Электронная регулировка скорости вращения  
и энергии удара

• Кнопка блокировки выключателя
• Блокировка вращения для долбёжных работ
• Электронный индикатор износа щёток

Потребляемая мощность  1700 Вт
Энергия удара (максимальная)  22.7 Дж
Энергия удара (EPTA)  19.4 Дж
Частота вращения 145 - 290 мин-1

Частота ударов 1105 - 2210 мин-1

Макс. диаметр сверления:
                Бетон 52 мм
                Проходной бур / Полая коронка  80 мм / 150 мм
Вес  9,9 кг

ÀÍÒÈÂÈÁÐÀÖÈÎÍÍÀß ÑÈÑÒÅÌÀ

SDS
max

ДВУХРЕЖИМНЫЙ ПЕРФОРАТОР        SDS-MAX

D25733KD25733K

Потребляемая мощность  1600 Вт
Энергия удара (максимальная)  15.7 Дж
Энергия удара (EPTA)  13.3 Дж
Частота вращения под нагрузкой  177 - 355 мин-1

Частота ударов 1350 -2705 мин-1

Макс. диаметр сверления:
                Бетон 48 мм
                Проходной бур / Полая коронка  80 мм / 125 мм
Вес  9,3 кг

КОМПЛЕКТАЦИЯ: многопозиционная боковая рукоятка, чемодан.

• Система Активного контроля вибрации (AVC),  
«плавающая» задняя  рукоятка и  
амортизированная боковая рукоятка

• Электронный индикатор износа щёток
• Антиротационная электронная система (ADS),  

отключающая электропитание за доли секунды  
в случае заклинивания оснастки и поворота инструмента  
на определенный угол

SDS
max ÝËÅÊÒÐÎÍÍÛÉ ÊÎÍÒÐÎËÜ

ÊÐÓÒßÙÅÃÎ ÌÎÌÅÍÒÀ 

ÝËÅÊÒÐÎÍÍÛÉ ÊÎÍÒÐÎËÜ
ÊÐÓÒßÙÅÃÎ ÌÎÌÅÍÒÀ 

48ММ

52ММ
ДВУХРЕЖИМНЫЙ ПЕРФОРАТОР        SDS-MAX

ÀÍÒÈÂÈÁÐÀÖÈÎÍÍÀß ÑÈÑÒÅÌÀ

D25773K D25773K 

ÝËÅÊÒÐÎÍÍÛÉ ÊÎÍÒÐÎËÜ
ÊÐÓÒßÙÅÃÎ ÌÎÌÅÍÒÀ 

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ДЛЯ ПЕРФОРАТОРОВ SDS-PLUS

D25304DHD25304DH
• Пылеудаление при бурении диаметром до 26 мм 
• Высококачественный моющийся фильтр HEPA,  

способный достигать 99,5% эффективности улавливания 
частиц пыли размером до 0,3 мкм 

• Глубина бурения до 180 мм (макс. длина бура 250 мм)
• Легкая установка (снятие) на перфоратор одной рукой 

D25301DHD25301DH
• Для использования с сетевыми и аккумуляторными 

перфораторами SDS-Plus
• Система быстрой установки и настройки 
• Для сверления отверстий до 16 мм 
• Макс. глубина сверления 150 мм 
• Длина шланга 150 см.• Диаметр шланга 35 мм.
• Вес 1,2 кг.

D25303DHD25303DH
• Пылеудаление при бурении диаметром до 16 мм 
• Высококачественный моющийся фильтр HEPA, способный достигать 99,5% 

эффективности улавливания частиц пыли размером даже 0,3 мкм 
• Легкая установка (снятие) на перфоратор одной рукой 
• Чрезвычайно прочная и универсальная конструкция, для работы в самых тяжелых 

условиях  
• Компактный дизайн и низкий вес обеспечивают отличный комфорт и баланс 
• Система пылеудаления продолжает работать в течение двух секунд после выключения 

иструмента, гарантируя, что любой мусор в трубке или шланге полностью удален

DWH201DDWH201D
• Для использования с сетевыми и аккумуляторными  

перфораторами SDS-Plus
• Идеально подходит для сверления отверстий до 30 мм  

и эффективного пылеотсоса
• Система быстрой установки и настройки
• Прочная конструкция и компактный дизайн
• 150 см прочный шланг и адаптер боковой рукоятки

DWH205DHDWH205DH
• Система идеально подходит для беспыльного сверления диаметром до 38 мм  

с отличным всасыванием и максимальной глубиной сверления 180 мм.
• Система пылеудаления выключается автоматически через 2 секунды после 

остановки перфоратора.
• Питание системы пылеудаления производится от самого перфоратора и оснащена 

встроенным двигателем, обеспечивающим максимальную производительность 
инструмента.

• Встроенный светодиод для подсветки рабочей зоны.

С ИНТЕГРИРОВАННЫМ 
ПЫЛЕСБОРНИКОМ

С ПОДКЛЮЧЕНИЕМ К ПЫЛЕСОСУ
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DCH263DCH263

DWH205DHDWH205DH

+

D25303DHD25303DH

DCH273DCH273
DCH274DCH274

+ +

+
D25304DHD25304DH

D25333/334D25333/334
DCH283/333/334DCH283/333/334

+

DWH201DDWH201D

ЛЮБОЙ ПЕРФОРАТОР ЛЮБОЙ ПЕРФОРАТОР 
SDS-PLUSSDS-PLUS

DWH161NDWH161N DCV584LDCV584L DCV586MDCV586M DWV901LDWV901L

D25301DD25301D
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ПОДБОР ПЕРФОРАТОРА ПО ДИАМЕТРУ ОТВЕРСТИЯ

ПЕРФОРАТОР
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ОПТИМАЛЬНЫЙ МАКСИМАЛЬНЫЙ НЕ РЕКОМЕНДОВАН
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 СВЕРЛЕНИЕ ПОЛОЙ КОРОНКОЙ

до 65 мм

до 80 мм

до 100 мм

до 125 мм

до 150 мм

• Патрон SDS-max

• Патрон SDS-plus

• Быстросъемный
   патрон SDS-plus

• Предохранительная 
   муфта

• Электронная регулировка 
   скорости

• РеверсSDS
plus

SDS
max

• Электронный плавный 
   пуск

• Электронный индикатор 
   замены угольных щёток

• Простая замена 
   угольных щёток

• Чемодан в комплектации

КОМПЛЕКТАЦИЯ: многопозиционная боковая рукоятка, чемодан.

D25810KD25810K

SDS
max

Потребляемая мощность  1050 Вт
Энергия удара (максимальная)  8.5 Дж
Энергия удара (EPTA) 7.1 Дж
Частота ударов 3150 мин-1

Уровень вибраций  13,2 м/с2
Вес  5,6 кг

• Система быстрой смены принадлежностей и 12 
фиксированных положений долот

• Идеально подходит для долбёжных работ  
в кирпиче, бетоне и каменной кладке

• Отличное соотношение мощности и веса,  
прекрасная балансировка инструмента

• Большой ударный механизм обеспечивает высокую
   производительность
• Электронная регулировка скорости для полного контроля 

над выполняемой операцией
• Долгий срок службы благодаря усовершенствованной 

системе уплотнений защиты двигателя от пыли

ОТБОЙНЫЙ МОЛОТОК     SDS-MAX

ÀÍÒÈÂÈÁÐÀÖÈÎÍÍÀß ÑÈÑÒÅÌÀ

D25872KD25872K

D25892KD25892K

Мощность 1600 Вт
Энергия удара (максимальная)  17.7 Дж
Энергия удара (EPTA) 13.3 Дж
Частота ударов  1350 - 2705 уд/мин
Уровень вибраций  10,9 м/с2
Вес  8,6 кг

Потребляемая мощность 1700 Вт
Энергия удара (максимальная)  22,7 Дж
Энергия удара (EPTA) 19,4 Дж
Частота ударов 1105 - 2210 уд/мин
Уровень вибраций 11,5 м/с2

Вес 10,2 кг

КОМПЛЕКТАЦИЯ: многопозиционная боковая рукоятка, 
пикообразное долото, чемодан.

КОМПЛЕКТАЦИЯ: многопозиционная боковая рукоятка, 
пикообразное долото, чемодан.

• Отбойный молоток специально разработанный для 
использования в тяжелых условиях 

• Активная антивибрационная система и подпружиненная 
   виброгасящая задняя рукоятка обеспечивают 

непревзойденный низкий уровень вибраций
• Фиксация долот в 24 различных позициях для  

обеспечения наибольшего удобства при любом 
применении

• Электронная регулировка частоты и энергии удара
• Рокерный переключатель с фиксатором
• Боковая D-образная рукоятка для максимального удобства 

при работе в горизонтальном положении

• Активная антивибрационная система AVC обеспечивает 
минимальный уровень вибрации инструмента и 
максимальный комфорт пользователя  

• Электронная регулировка частоты и энергии удара  
обеспечивает оптимальное управление точным 
долблением  

• Фиксация долот в 12 различных позициях для обеспечения 
наибольшего удобства при любом применении 

• Многопозиционная боковая рукоятка обеспечивает 
удобное использование инструмента   
  

     

SDS
max

SDS
max

ОТБОЙНЫЙ МОЛОТОК         SDS-MAX

ОТБОЙНЫЙ МОЛОТОК         SDS-MAX

ÀÍÒÈÂÈÁÐÀÖÈÎÍÍÀß ÑÈÑÒÅÌÀ

ÀÍÒÈÂÈÁÐÀÖÈÎÍÍÀß ÑÈÑÒÅÌÀ

D25832KD25832K

Мощность 1350 Вт
Энергия удара (EPTA 05/2009) 10,5 Дж
Частота ударов 1450–2900 мин-1

Вибрация 8,7 м/c2

Вес 7,4 кг

КОМПЛЕКТАЦИЯ: многопозиционная боковая рукоятка, чемодан

• Эргономичная, компактная конструкция обеспечивает 
удобство работы в труднодоступных местах 

• Система активного контроля вибрации (AVC)
• Электронная регулировка частоты и энергии удара 

 для работы по различным материалам
• Электронный индикатор необходимости обслуживания
• Фиксация долот в 18-ти различных положениях 

обеспечивает работу под любым углом в 
ограниченном пространстве

• Уникальная система уплотнений защищает ударный 
механизм от попадания пыли продлевая срок службы 
инструмента

ОТБОЙНЫЙ МОЛОТОК    SDS MAX 

ÀÍÒÈÂÈÁÐÀÖÈÎÍÍÀß ÑÈÑÒÅÌÀ

SDS
max
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ЗУБИЛА ПО БЕТОНУЗУБИЛА ПО БЕТОНУ

ЗУБИЛА для ПЕРФОРАТОРОВ SDS-max®

 ПРИМЕНЕНИЕ
  Для тяжелых работ по долблению, вырубке и сносу 

конструкций из бетона, камня средней твердости, напольной 
и настенной керамической плитки, кирпичной и каменной 
кладки, цементного и известкового раствора.

  ОСОБЕННОСТИ И ПРЕИМУЩЕСТВА
  Особо вязкая сталь, прошедшая закалку на установке   

микропроцессорным управлением, обеспечивает неизменную 
прочность и продолжительный срок службы.

ШТУЧНАЯ УПАКОВКА

Артикул № Описание Ширина,  
мм

Общая длина, 
мм

В упаковке, 
шт.

DT6820-QZ Пикообразное зубило - 300 1
DT6821-QZ Пикообразное зубило  - 400 1
DT8087-QZ Пикообразное зубило  - 600 1
DT6822-QZ Плоское зубило 25 300 1
DT6823-QZ Плоское зубило 25 400 1
DT6824-QZ Плоское зубило  50 360 1
DT6825-QZ Плоское зубило 80 300 1
DT8088-QZ Плоское зубило 25 600 1
DT6826-QZ Канавочное зубило 26 300 1
DT6834-QZ Плоское зубило  80 300 1
DT6837-QZ Зубило для разбора стеновой кладки 38 280 1
DT6838-QZ Бучарда 45 240 1
DT8090-QZ Зубило-лопата 110 400 1
DT8091-QZ Зубило по асфальту 90 400 1

DT8093-QZ Насадка для забивания штырей 
заземления 16,5 260 1

 ЗУБИЛА для ПЕРФОРАТОРОВ SDS-plus®

ЗУБИЛА для ПЕРФОРАТОРОВ SDS-plus®

 ПРИМЕНЕНИЕ
  Подходят для использования с ударными дрелями SDS-plus® 

с остановкой вращения для легких работ по долблению 
штукатурки, кладки, плитки и т. п. 

 СОВМЕСТИМЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ 
 Перфораторы SDS-plus®.

ШТУЧНАЯ УПАКОВКА

Артикул № Описание Ширина, мм Общая длина, мм В упаковке, шт.

DT6978-QZ Пикообразное зубило - 300 1
DT6979-QZ Плоское зубило 20 300 1
DT6984-QZ Плоское зубило  40 300 1

ШТУЧНАЯ УПАКОВКА

Артикул № Описание Ширина, мм Общая длина, мм В упаковке, шт.

DT6801-QZ Пикообразное зубило - 250 1
DT6802-QZ Плоское зубило 20 250 1
DT6803-QZ Плоское зубило  40 250 1
DT6804-QZ Плоское зубило 22 250 1
DT6805-QZ Канавочное зубило 22 240 1
DT6806-QZ Плоское зубило 40 250 1

DT6810-QZ Зубило для разбора стеновой 
кладки 32 200 1

ЗУБИЛА для ОТБОЙНЫХ МОЛОТКОВ HEX

ЗУБИЛА HEX 19 мм

Артикул № Описание Ширина, мм Длина, мм В упаковке, шт.

DT6940-QZ Пикообразное зубило - 400 1
DT6941-QZ Пикообразное зубило - 600 1
DT6942-QZ Плоское зубило 25 400 1
DT6943-QZ Плоское зубило 25 600 1
DT6945-QZ Плоское зубило 60 450 1
DT6953-QZ Пикообразное зубило - 400 1
DT6958-QZ Плоское зубило 25 400 1

ЗУБИЛА HEX 30 мм

Артикул № Описание Ширина, мм Длина, мм В упаковке, шт.

DT6808-QZ Пикообразное зубило - 410 1
DT6809-QZ Лопаточное зубило 36 420 1

ЗУБИЛА HEX 28 мм

Артикул № Описание Ширина, мм Длина, мм В упаковке, шт.

DT6927-QZ Пикообразное зубило, HEX - 400 1
DT6928-QZ Зубило-лопата 140 584 1
DT6929-QZ Плоское зубило 32 521 1
DT6932-QZ Плоское зубило 75 521 1
DT6934-QZ Стальное зубило по асфальту 127 445 1

HEX
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УГЛОВАЯ ШЛИФОВАЛЬНАЯ МАШИНА

DWE4150DWE4150

Потребляемая мощность  900 Вт
Частота вращения  11800 мин-1

Макс. диаметр диска  115 мм
Резьба шпинделя  M14
Вес  2,0 кг

• Обмотки статора с прямыми выводами без использования 
   клемм обеспечивают высокую надежность инструмента
• 100% использование шарикоподшипников увеличивает 
   эффективность и долговечность инструмента
• Верхнее расположение кнопки блокировки шпинделя 
   обеспечивает максимальную глубину реза
• Эпоксидное покрытие обмотки защищает двигатель от 
   абразивной пыли
• Самоотключающиеся щётки защищают якорь от повреж-

дения, что приводит к увеличению срока службы электро-
двигателя

• Эрогономичный дизайн и конструкция корпуса
КОМПЛЕКТАЦИЯ:  регулируемый защитный кожух, 
многопозиционная боковая рукоятка, внутренний и наружный 
фланцы, спецключ.

КОМПЛЕКТАЦИЯ:  регулируемый бесключевой защитный кожух, 
антивибрационная боковая рукоятка, внутренний и наружный 
фланцы, спецключ.

DWE4204DWE4204

Потребляемая мощность  1010 Вт
Частота вращения  11000 мин-1

Макс. диаметр диска  115 мм
Резьба шпинделя M14
Вес  2,1 кг

• Самоотключающиеся щётки защищают якорь от повреждения
• Обмотки статора с прямыми выводами, без использования 
   клемм, обеспечивают высокую надежность инструмента
• Система пылеудаления защищает двигатель от абразивной 

пыли 
• Боковое расположение кнопки блокировки шпинделя предо-

храняет ее от повреждения при работе в узких местах
• Бесключевая установка и регулировка защитного кожуха и 

быстрая смена диска
• Низкопрофильный редуктор обеспечивают доступ в трудно-

доступные места, а двигатель с увеличенным КПД позволяет 
выполнить широкий спектр работ

115115мммм

DWE4015DWE4015

Потребляемая мощность  730 Вт
Частота вращения  10000 мин-1

Макс. диаметр диска  125 мм
Резьба шпинделя  M14
Вес  1,8 кг

• Самоотключающиеся щётки защищают якорь от повреждения
• Эргономичная конструкция корпуса позволяет работать 
   инструментом одной рукой
• Запатентованный метод намотки двигателя позволяет  

уложить на 50% больше меди, что обеспечивает высокую 
мощность и надёжную защиту от перегрузок

• Использование только шариковых подшипников в конструк-
ции увеличивает эффективность и долговечность инструмента 

• Возможность установки боковой рукоятки в 2-х положениях
• Устойчивый к повреждениям, низкопрофильный, литой под 
   давлением алюминиево-магниевый редуктор обеспечивает 
   долговечность двигателя и инструмента в целом

КОМПЛЕКТАЦИЯ:  регулируемый защитный кожух, 
многопозиционная боковая рукоятка, внутренний и наружный 
фланцы, спецключ.

125125мммм

УГЛОВАЯ ШЛИФОВАЛЬНАЯ МАШИНА

УГЛОВАЯ ШЛИФОВАЛЬНАЯ МАШИНА

115115мммм

КОМПЛЕКТАЦИЯ: защитный кожух, многопозиционная боковая 
рукоятка, внутренний и наружный фланцы, спецключ.

DWE4051 DWE4051 
• Корпус оптимального диаметра обеспечивает 
   удобный захват  и превосходную эргономику
• Эпоксидное покрытие обмотки защищает двигатель
   от абразивной пыли и увеличивает надежность инструмента
• Обмотки статора с прямыми выводами без использования 

клемм обеспечивают высокую надежность инструмента
• Использование только шариковых подшипников в 

конструкции увеличивает эффективность и долговечность 
инструмента

• Самоотключающиеся щётки защищают якорь от 
повреждения, что приводит к увеличению срока службы 
электродвигателя

Потребляемая мощность  800 Вт
Частота вращения   11800 мин-1

Макс. диаметр диска 125 мм
Резьба шпинделя  M14
Вес  1,9 кг

125125мммм

УГЛОВАЯ ШЛИФОВАЛЬНАЯ МАШИНА

• Регулировка без ключа

• Предохранительная муфта

• Блокировка шпиндиля

• Антивибрационная сиситема

• Электронный плавный пуск

• Простая замена угольных щёток

• Система пылеудаления DES с 
   пылеотталкивающим вентилятором

• Электронная регулировка 
   скорости

КОМПЛЕКТАЦИЯ: регулируемый защитный кожух, 
многопозиционная боковая рукоятка, внутренний и наружный 
фланцы, спецключ.

DWE4151DWE4151
• Корпус оптимального диаметра обеспечивает 
   удобный захват и превосходную эргономику
• Независимый и подпружиненный щёткодержатель
   увеличивает срок службы угольных щёток
• Низкопрофильный корпус редуктора 
• Обмотки статора с прямыми выводами без использования 

клемм  обеспечивают высокую надежность инструмента
• Самоотключающиеся щётки защищают якорь от 

повреждения,что приводит к увеличению срока службы 
электродвигателя

• Использование только шариковых подшипников в 
конструкции увеличивает эффективность и долговечность

Потребляемая мощность  900 Вт
Частота вращения  11800 мин-1

Макс. диаметр диска  125 мм
Резьба шпинделя  M14
Вес  2,05 кг

КОМПЛЕКТАЦИЯ:  регулируемый бесключевой защитный кожух, 
антивибрационная боковая рукоятка, внутренний и наружный 
фланцы, спецключ.

DWE4205DWE4205

Потребляемая мощность  1010 Вт
Частота вращения  11000 мин-1

Макс. диаметр диска  125 мм
Резьба шпинделя M14
Вес  2,2 кг

• Самоотключающиеся щётки защищают якорь от повреждения
• Обмотки статора с прямыми выводами, без использования 
   клемм, обеспечивают высокую надежность инструмента
• Система пылеудаления защищает двигатель  

от абразивной пыли 
• Боковое расположение кнопки блокировки шпинделя 
   предохраняет ее от повреждения при работе в узких местах
• Бесключевая установка и регулировка защитного кожуха и 
   быстрая смена диска
• Низкопрофильный редуктор обеспечивают доступ в 
   труднодоступные места, а двигатель с увеличенным КПД 
   позволяет выполнить широкий спектр работ

125125мммм

125125мммм

УГЛОВАЯ ШЛИФОВАЛЬНАЯ МАШИНА

УГЛОВАЯ ШЛИФОВАЛЬНАЯ МАШИНА

DWE4119DWE4119

Потребляемая мощность  950 Вт
Частота вращения  3000 - 11000 мин-1

Макс. диаметр диска  125 мм
Резьба шпинделя  M14
Вес  1,8 кг

• Электронная регулировка скорости позволяет выбрать  
оптимальный режим обработки различных материалов

• Высокая надежность и долговечность. Общее время работы на 
отказ более 300 часов

• Срок службы угольных щёток более 120 часов
• Константная электроника
• Поддерживает число оборотов при увеличении нагрузки
• Защита от нулевого тока (No-Volt)
• Защита от перегрева и от перегрузки. Инструмент выключается 

при перегреве (свыше 115 °С) или при перегрузке

КОМПЛЕКТАЦИЯ:  регулируемый защитный кожух, 
многопозиционная боковая рукоятка, внутренний и наружный 
фланцы, спецключ.

УГЛОВАЯ ШЛИФОВАЛЬНАЯ МАШИНА

125125мммм

КОМПЛЕКТАЦИЯ: регулируемый защитный кожух, 
многопозиционная боковая рукоятка, внутренний и наружный 
фланцы, спецключ.

DWE4121DWE4121
• Клавишный выключатель обеспечивает отключение двигателя 

после отпускания кнопки
• Корпус оптимального диаметра обеспечивает удобный захват 

и превосходную эргономику
• Независимый и подпружиненный щёткодержатель 

увеличивает срок службы угольных щёток
• Низкопрофильный корпус редуктора позволяет шлифовать 

труднодоступные участки
• Обмотки статора с прямыми выводами без использования 

клемм обеспечивают высокую надежность инструмента
• Самоотключающиеся щётки защищают якорь от 

повреждения,что приводит к увеличению срока службы 
электродвигателя

Потребляемая мощность 900 Вт
Макс. диаметр диска 125 мм
Частота вращения 11800 об/мин
Тип выключателя Клавишный
Резьба шпинделя M14
Вес 2,05 кг

125125мммм

УГЛОВАЯ ШЛИФОВАЛЬНАЯ МАШИНА

КОМПЛЕКТАЦИЯ: регулируемый защитный кожух, 
многопозиционная боковая рукоятка, внутренний и наружный 
фланцы, спецключ.

DWE4157FDWE4157F

• Специальная зауженная форма корпуса 
редуктора позволяет зачищать поверхность в 
труднодоступных местах

• Плавный пуск
• Выключатель с защитой от случайного пуска
• Двухпозиционная боковая рукоятка
• Бесключевая настройка положения кожуха
• Самоотключающиеся щётки защищают якорь  

от повреждения, что приводит к увеличению  
срока службы электродвигателя

Потребляемая мощность 900 Вт
Частота вращения 11800 мин-1

Макс. диаметр диска 125 мм
Резьба шпинделя М14
Длина шпинделя 14 мм
Вес 2 кг

УШМ С ЗАУЖЕННЫМ РЕДУКТОРОМ

125125мммм
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• Класс защиты IP67 • Чемодан в комплектации• Батарея в комплектации

ЛАЗЕРНЫЙ ДАЛЬНОМЕР

КОМПЛЕКТАЦИЯ:  Чехол, 3 батареи 1,5 В AAA.

• Дальномер позволяет измерять линейные расстояния, 
рассчитывать площадь и объем. Кроме этого предусмотрен расчет 
расстояний путем сложения и вычитания измеренных величин, как 
в метрической, так и в дюймовой системе мер

• Модуль Bluetooth для передачи данных и использования с 
приложением DEWALT Tool Connect™

• Расчёт по теореме Пифагора, угловые измерения
• Интегрированный инклинометр (уклономер): может 

использоваться в качестве цифрового уровня, 
вычислить косвенные параметры высоты или 
косвенные горизонтальные расстояния”

• Поворот картинки на дисплее при повороте устройства

DW03050DW03050

Класс лазера / Класс защиты 2 / IP54
Точность измерений ± 1,5 мм@10м
Диапазон измерений  0,15 - 50 м
Напряжение питания 3 х ААА
Вес (с батареей) 280 г.

ОПАСНО: ИЗБЕГАЙТЕ ПРЯМОГО 
ПОПАДАНИЯ ИЗЛУЧЕНИЯ 

ЛАЗЕРА В ГЛАЗА

IP
54

ЛАЗЕРНЫЙ ДАЛЬНОМЕР

DW03101DW03101

Класс лазера / Класс защиты 2 / IP54
Точность измерений ± 1,5 мм@10м
Диапазон измерений 0,15 - 100 м
Напряжение питания 3 х ААА
Вес (с батареей) 280 г.

КОМПЛЕКТАЦИЯ:  Чехол, 3 батареи 1,5 В AAA.

• Дальномер позволяет измерять линейные расстояния, 
рассчитывать площадь и объем. Кроме этого предусмотрен 
расчет расстояний путем сложения и вычитания измеренных 
величин, как в метрической, так и в дюймовой системе мер

• Модуль Bluetooth для передачи данных и использования с 
приложением DEWALT Tool Connect™

• Расчёт по теореме Пифагора, угловые измерения
• Интегрированный инклинометр (уклономер): может 

использоваться в качестве цифрового уровня, 
вычислить косвенные параметры высоты или 
косвенные горизонтальные расстояния 

• Поворот картинки на дисплее при повороте устройства

ОПАСНО: ИЗБЕГАЙТЕ ПРЯМОГО 
ПОПАДАНИЯ ИЗЛУЧЕНИЯ 

ЛАЗЕРА В ГЛАЗА

IP
54

ЛАЗЕРНЫЙ ДАЛЬНОМЕР

DW033DW033 ОПАСНО: ИЗБЕГАЙТЕ ПРЯМОГО 
ПОПАДАНИЯ ИЗЛУЧЕНИЯ 

ЛАЗЕРА В ГЛАЗА

Класс лазера 2 
Точность измерений  ± 0,3 мм/м
Кол-во лучей  1
Диапазон измерений 0,15 - 30 м
Напряжение питания 2 батареи  2 батарейки AAА
Вес (с батареей)  120 г

• Компактная и легкая конструкция для удобного 
хранения

• Одна кнопка для простой работы
• Нажмите одну кнопку для измерения удерживания и 
   непрерывного измерения
• Обрезиненный корпус для надежного захвата 
   предотвращает выскальзывание
• Легкочитаемый черный дисплей с белыми символами

КОМПЛЕКТАЦИЯ:  2 батареи ААА

ЛАЗЕРНЫЙ УРОВЕНЬ

КОМПЛЕКТАЦИЯ:  чемодан.

• Проецирует пересечение ярких горизонтальной и 
   вертикальной линий
• Встроенные магниты, установленные в передней и 

задней частях корпуса с 1/4” резьбой для штатива, 
позволяют крепить 

   прибор к металлическим конструкциям
• Постоянный импульсный режим позволяет 

использовать прибор с детектором

DW0822DW0822

Класс лазера  2
Точность  ± 0,2 мм/м
Кол-во проекций 2+2
Направление лучей  Вверх/вниз
Рабочий диапазон (с детектором) 15 м (50 м)
Угол самовыравнивания  4°
Питание  3 батарейки AA
Резьба для штатива  1/4” (6,35мм)
Вес (с батареей)  0,786 кг

ОПАСНО: ИЗБЕГАЙТЕ ПРЯМОГО 
ПОПАДАНИЯ ИЗЛУЧЕНИЯ 

ЛАЗЕРА В ГЛАЗА

IP
54

IP
67 • Класс защиты IP65IP

65 • Класс защиты IP54IP
54

ЛАЗЕРНЫЙ УРОВЕНЬ

КОМПЛЕКТАЦИЯ:  установочная база, батареи АА (3 шт.), кофр.

• Сплошная, хорошо видимая круговая  
горизонтальная проекция, аналогичная линии 
ротационного лазера и вертикальная линейная проекция

• Вертикальная установочная база для упрощения 
установки и точной настройки

• Две резьбы крепления на штатив:
   1/4 “и 5/8” – для универсальности применения
• Постоянный импульсный режим позволяет 

использовать прибор с детектором (DE0892)
• Блокировка маятника для предотвращения
   повреждений при транспортировке

DW0811DW0811

Класс лазера  1
Кол-во лучей  1х360° + 1
Точность  ± 0,4 мм/м
Рабочий диапазон (с детектором)  15 м (30 м)
Угол самовыравнивания  ± 4°
Питание  3 батарейки AA
Резьба для штатива  1/4” и 5/8”
Вес (с батареями)  0,652 кг

ОПАСНО: ИЗБЕГАЙТЕ ПРЯМОГО 
ПОПАДАНИЯ ИЗЛУЧЕНИЯ 

ЛАЗЕРА В ГЛАЗА
1

360° 
КРАСНЫЙ ЛАЗЕРНЫЙ ЛУЧ
360°

IP
54

ЛАЗЕРНЫЙ УРОВЕНЬ

КОМПЛЕКТАЦИЯ:  Кронштейн для подвесных потолков, мишень
для обнаружения зеленого лазерного луча DE0730G, очки для 
зеленого лазерного луча DE0714G, зарядное устройство DCB115, 
аккумуляторная батарея 10.8 В DCB127, кейс TSTAK.

• Формирует яркие зеленые вертикальную и 
горизонтальную 360° проекции

• Магнитное поворотное основание (кронштейн) 
с отверстиями с резьбой 1/4” и 5/8” позволяет 
крепить прибор к металлическим конструкциям 
или устанавливать на треногу

• Постоянный импульсный режим позволяет 
использовать прибор с детектором (DE0892G)

• Блокировка маятника для предотвращения 
повреждений при транспортировке

DCE0811D1GDCE0811D1G

Класс лазера  2, <1мВт
Количество проекций 2 x 360°
Точность  ± 0,3 мм/м
Рабочий диапазон (с детектором)  35 м (50 м)
Угол самовыравнивания  4°
Питание  12 В  (XR Li-Ion)
Резьба для штатива  1/4” и 5/8”
Вес (с батареей)  0,88 кг

2 х 360° 
ЗЕЛЕНЫЙ ЛАЗЕРНЫЙ ЛУЧ
2 х 360°

IP
65 Ач

2,0

ЛАЗЕРНЫЙ УРОВЕНЬ

КОМПЛЕКТАЦИЯ:  Кронштейн для подвесных потолков, мишень
для обнаружения красного лазерного луча DE0730, очки для 
красного лазерного луча DE0714R, зарядное устройство DCB115, 
аккумуляторная батарея 10.8 В DCB127, кейс TSTAK.

• Формирует яркие красные вертикальную и 
горизонтальную 360° проекции

• Магнитное поворотное основание (кронштейн) 
с отверстиями с резьбой 1/4” и 5/8” позволяет 
крепить прибор к металлическим конструкциям 
или устанавливать на треногу

• Постоянный импульсный режим позволяет 
использовать прибор с детектором (DE0892)

• Блокировка маятника для предотвращения 
повреждений при транспортировке

DCE0811D1RDCE0811D1R

Класс лазера  2, <1мВт
Количество проекций  2 x 360°
Точность  ± 0,3 мм/м
Рабочий диапазон (с детектором)  20 м (50 м)
Угол самовыравнивания  4°
Питание  12 В  (XR Li-Ion)
Резьба для штатива  1/4” и 5/8”
Вес (с батареей)  0,88 кг

2 х 360° 
КРАСНЫЙ ЛАЗЕРНЫЙ ЛУЧ
2 х 360°

IP
65 Ач

2,0

ЛАЗЕРНЫЙ УРОВЕНЬ

КОМПЛЕКТАЦИЯ:  Кронштейн для подвесных потолков, мишень для 
обнаружения красного лазерного луча DE0730, очки для красного лазерного 
луча DE0714R, адаптер для батарей АА, батареи АА (4 шт.), кейс TSTAK.

• Проецирует пересечение самовыравнивающихся 
ярких горизонтальной и вертикальной линий 
красного цвета на протяжении 360°

• Магнитное поворотное основание (кронштейн) 
с отверстиями с резьбой 1/4” и 5/8” позволяет 
крепить прибор к металлическим конструкциям 
или устанавливать на треногу

• Постоянный импульсный режим позволяет 
использовать прибор с детектором (DE0892)

• Блокировка маятника для предотвращения 
повреждений при транспортировке

DCE0811LRDCE0811LR

Класс лазера  2, <1мВт
Количество проекций  2 x 360°
Точность  ± 0,3 мм/м
Рабочий диапазон (с детектором)  20 м (50 м)
Угол самовыравнивания  4°
Питание: адаптер под 4 батарейки LR6 - AA  (XR Li-Ion 12 В)
Резьба для штатива  1/4” и 5/8”
Вес (с батареей)  0,66 кг

2 х 360° 
КРАСНЫЙ ЛАЗЕРНЫЙ ЛУЧ
2 х 360°

DCE0811LR
АДАПТЕР ДЛЯ 
4х БАТАРЕЕК 

LR6 - AA

IP
65

ЛАЗЕРНЫЙ УРОВЕНЬ

DW088KDW088K

Класс лазера  2, <1 мВт
Кол-во проекций 2
Точность  ± 0,3 мм/м
Рабочий диапазон (с детектором) 15 м (50 м)
Угол самовыравнивания  ± 4°
Питание  3 х 1,5 В (батареи АА)
Резьба штатива  1/4” (6,35 мм)
Вес  0,46 кг

КОМПЛЕКТАЦИЯ:  настенный кронштейн, кофр, 3 батареи АА 

• Самовыравнивающийся лазерный уровень 
обеспечивает выравнивание с точностью 
разметки ±0,3 мм/м

• Интегрированный магнитный кронштейн для 
упрощения установки и точной настройки, 
резьбовое  отверстие 1/4” для установки на 
штатив

• Прочный корпус и толстое стекло защищают 
инструмент и помогают поддерживать точную 
калибровку в условиях рабочей площадки

• Два режима работы, легкое управление и 
индикатор разряда батарей

ОПАСНО: ИЗБЕГАЙТЕ ПРЯМОГО 
ПОПАДАНИЯ ИЗЛУЧЕНИЯ 

ЛАЗЕРА В ГЛАЗА

IP
54
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